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Deshbandhu College
| (Feedback Form)

‘ ‘ oy r@m
Name of the Course:  B4C+ C H) MATHE MATICS
Name of the Paper: MOKW
Year of Enrolment: pole
Attendance %(Current Semester): g O 0/ o
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : Q" 5/
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class? -
[90t0100% .~ [15t090% [50 to 75% 140 to 50% | less than 40% 1
2. The University internal evaluation system as it exists is ' :
L Excellent l Very Good l Good »” \ Average } Adequate m
3.  How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? e
I Excellent ! Very Good Good & | Average ] Satisfactory I
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? '
L Excellent ! Very Good I Good <~ ' Average ' Satisfactory |
5. Has your time at the Deshv andhu been intellectually enriching? .
l Yes l Considerable Wi ‘ Somes/hat J
LIBRARYtick (V) in the relevant cell] ) .
1. How often do you visit i+ Library? Rey: iar Occasionally . ]
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No W7
3. Are you satisfied with the: ataloguing and arrangement of books in the Library? Yei . No
4. Are you satisfied with the - sailable Reading space in the Library? Ye: v No
5. Are the Library Staff co- 0} rrative and helpful? Ye; [ No
WEB ACCESS CENTRE(tick () in the relevant cell] A
1. Are you able to access the Ce . tre as and when you require? Yeo No —
2.Are you making use of educat »nal online resources? Yiga No
3.Are the Web centre staff co-o; srative and helpful? - Yes ] No
ADMINISTRATION][tick (v) i: the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful :n Administrative matters? 8 Ye. WS No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes A" No
3. Are the toilets cleaned properly? Y e No
4. Are you provided with enough drinking water? : Yes No v
5:  Are you happy with the food served in the present canteen? Xeh \/ No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yeh No \/
7. Are you aware of the funct'oning of a placement cell in the College? Yo a3 No
8. Are the Lab Equipments i1: proper working conditions? Ye: No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes e No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes (o No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes o No
1Z. Do INSS acuvites heip you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes 5 | No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any:
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Deshbandiiu College %‘é %
UG
~ (Feedback Form) oy
40
Name of the Course: 13- Sc (H ) Modh QmO‘CH c’
Name of the Paper: Rﬂ O b&b 1’ | 1,”’&] 2( g"‘OUH chg
Year of Enrolment: 2.0/ 6
Attendance %(Current Semester): @ 5 7 e
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
" 1. How much of the syllabus was taught in class? : :
[90t0100% \—  [15t0 90% [50 t0 75% [40 to 50% |less than40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is :
' LExcellent A ' Very Good { Good . ] Average l Adequate Tﬂ
3. _How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
l Excellent ' Very Good ’\/ ] Good ] Average l Satisfactory 3 I
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? i i
LE)&ceilent e l Very Good ! Good I Average ‘ Satisfactory 1|
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
ues e ] Considerablc [ Somewhat Wﬁ
LIBRARYT(tick (v') in the relevant cell] ) 7
1. How often do you visit the Library? - Regular Occasionally ﬁ‘l
2. Are the required number of titles in your subject availah'e in the Library? Yes AT No j
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement :f books in the Library? Yes sl No _j
4. Are you satisfied with the available Reading space ir. th': Library? Yes T No o ‘{
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? , Yes et No e
WEB ACCESS CENTRE[tick (v) in the relevant cell] _ ) : -
1. Are you able to access the Centre as and when you require” - Yes i No w __j,.
2.Are you making use of educational online resources? _ Yes Mo \‘i
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ! Yes t No AN~
DMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell] . h o
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? . Yes - T No g
2. Are there enough clean class rooms available in the Collese? Yes i No b
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No |
4. _Are you provided with enough drinking water? - ) Yes No "\,é
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No "
0. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? - Yes Sl No e
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in "1e College? Yes No e |
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes V| No i
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes \ No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes \— No 15
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes 1 No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes L No
13. Are there enough sports activities in the College? : Yes 5 No

Suggestion, if any:
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

ity wEideTEy

Name of the Course: (5 S~ (H ) M abiiem at{cq
Q A A
Name of the Paper: l(ﬁ{ *\ﬂf QX@]\M (c,yu Oj;{ ) I IC(}LW A’ @dp’ﬂl_
Year of Enrolment: 2.0 ' L
Attendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) 8- 6 C GP 4
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell]
1. _How much of the syllabus was taught in class? ‘ :
90 to 100% [75 to 90% |50 to 75% 140 to 50% | less than 40% |
2. _The University internal evajuation system as it exists is
’ Excellent Ww Good I Good ] Average | Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? '
Bxcellent I Very Good \&ood | Average I Satisfactory l
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? g ] '
[ Excellent ! Very Good fvéood } Average I Satisfactory j
5., Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
es ! Considerable [ Somewhat E
LIBRARY/tick (v} in the relevant cell] £ et Yy,
1. How often do you visit the Library? Regylar L/Of:casionally |
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? | WAes No
3. Are you satisfied with - ie cataloguing and arrangement of books in the Library? Wgs No
4. Are you satisfied with 1172 available Reading space in the Library? ;\{(’es No
5. Are the Library Staff co- operative and helpful? L es No
WEB ACCESS CENTRE[tic!. (v)) in the relevant cell] ' p
1. Are you able to access the Jentre as and when you require? \Ves . No
2.Are you making use of edutational online resources? es No
3.Are the Web centre staff cc -operative and helpful? s No
ADMINISTRATION]tick (v~ in the relevant celi] X
1. Are the Office Staff helpul in Administrative matters? : Yes - 1o
2. Are there enough clean ci1ss rooms available in the College? s No
3. Are the toilets cleaned  roperly? \Aes No
4. Are you provided with enough drinking water? U¥es No
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes \xo
6. Are you aware of the Meadical Room in the Campus? Yes LKoo
7. Are you aware of the fu actioning of a placement cell in the College? Yes L)
8. Are the Lab Equipment: in proper working conditions? ‘(es o
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Uxes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes Lo
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? LY Es No
12, Do NSS activities heip you to deveiop a sense of social & civic responsipility? Yes o |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes L Xbo |

Bugﬁé;zfaz: o nedd cal M&‘W 40 Colleg@,. Any medieines \s nof-
aveilable 4n rvwo(f‘col YO0 1 ol of 5l
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Deshbandhu College
" {Feedback Form)

i{m&‘g EEHBEI
Name of the Course: ~ [3.S C+ 7 ) Matdre pnakics .
Narme of the Paper: D) %WA_}\—] a E_/CULL_Q’H@ﬂ g Lirieos g[\ﬁ-&/\;m '

Year of Enrolment: 2 616
Attendance %(Current Semester): & s / .

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : a.<
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100%  —— [751t0 90% 150 to 75% 140 to 50% | less than 40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is -
| Excellent ] Very Goed I ) Good | Average ’ Adequate —IU
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? '
l Excellent ' Very Good t | Good [ Average ’ Satisfactory ,
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? ) i
LE)écellent 3l ’ Very Good ’ Good ‘ Average ] Satistactory \
5. Has your time at the Deshbandhu heen intellectually enriching?
l Yes L f Considerable [ Somewhat ﬂ
LIBRARY]tick (V) in the relevant ce!!] i
1. How often do you visit the Libr. y? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes 1 No
3. Are you satisfied with the catalo;; ing and arrangement of books in the Library? Yes ] No
4. Are you satisfied with the ava. ‘at !> Reading space in the Library? Yes il No
5. Are the Library Staff co-opera:iv. and helpful? Yes L No
WEB ACCESS CENTRE(tick () in t » 2 relevant cell] ‘-
1. Are you able to access the Centre as : nd when you require? . Yes [ No
2.Are you making use of educational « :line resources? _ Yes — No
3.Are the Web centre statf co-operativ - and helpful? Yes i No
ADMINISTRATION]tick (v') in the r=]zvant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Ady: inistrative matters? Yes 1. No e
2. Are there enough clean class room: available in the College? Yes N—" No =
3. Are the toilets cleaned properly? Yes : No =
4. Are you provided with enough drinking water? : Yes i No ol
5. _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No A
6. _Are you aware of the Medical Ro-xm in the Campus? Yes No —
7. _Are you aware of the functioning f a placement cell in the College? Yes - No "
8. Are the Lab Equipments in prope: working conditions? Yes w— No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes e No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes L No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes i No
12, Do NSS activities help you to develop a sense ot social & civic responsibility? Yes \/ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No y

Suggestion, if any:

- 6F+Hcee < {nd% Sha ol bl auve t’)mwg .
- counteeon -
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Deshbandhu College
- (Feedback Form)

Name of the Course: B‘S ctw) M m‘rklvmm
Name of the Paper: ﬂiv(‘] TLw“J' L u o, A "}P-I”Lq
Year of Enrolment: 929)b
Attendance %(Current Semester): "EA/ 33 |
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : -7, S/’
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell] .
1. How much of the syllabus was taught in class? ‘ v
[ 90 to 100% v 7510 90% [50 to 75% [40 to 50% [less than40%. |
2. The University internal evaluation system as it exists is -
@xcellent | Very Good .~ | Good I Average ’ Adequate jlﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? e v
LExcellent ‘ Very Good 7 ’ Good ‘ Average l Satisfactory T
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? '
LEXcellent l Very Good ! Good (g ! Average l Satisfactory ‘ ]
5. _Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? L
Yes ] Considerable v | Somewhat E
LIBRARV]tick (v') in the relevant cell] ' bl ‘
1. How often do you visit the Library? Regular | . Occasionally | v~
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes ~_ No | v
3. Are you satisfied with the cataloguing znd arrangement of books in the Library? Yes [V | No |
4. _Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes Wi i Np
5. Are the Library Staff co-operative and i.lpfal? Yes | __No il
WEB ACCESS CENTRE[tick (+) in the relc rant cell] ' . B
1. Are you able to access the Centre as and v}en you require? Yes | . No ;
2.Are you making use of educational online iesources? ’ Yes L No ] N
3.Are the Web centre staff co-operative and w=ipful? Yes v No '
ADMINISTRATION]tick (') in the relevan! sell]
1. Are the Office Staff helpful in Administ 1tive matters? : Yes - __No v ]
2. Are there enough clean class rooms availzble in the College? Yes No (v’
3. Are the toilets cleaned properly? Yes - No f e
4. Are you provided with enough drinking water? Yes : No \/j
5:__ Are you happy with the food served in the present canteen? Yes ; No o
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes d No v
7. _Are you aware of the functioning of a p acement cell in the College? Yex v No i
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No v
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes \/ No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes L No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No v’ |
12, o NSS activities heip you 1o deveiop a sense of social & civic responsibility? Yes v No [ |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes A No I

Suggestion, if any:
T Shouddl Do Some ‘”W%OJ{M tne e navnainglio {Mvw
96 e odmivskalive gﬁ‘"% 9. belovioun  of  odpmind’
Stofive Sjm{,{} Shotd  be (0 ~0 peXo e
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Deshbandhu College
{(Feedback Form)

ng

Name of the Course: S AP M ek ok (NN
Name of the Paper: . oy A Q/G’\,US )& L naovg QK*QA)D‘GCK
Year of Enrolment: PRANS
Attendance %(Current Semester): Y © /.
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 6" %
ACADEMICS [tick () in the relevant cell] :
L. How much of the syllabus was taught in class? g
[ 90 t0 100% 175 t0 90% [50 0 75% 140 t0 50% | less than 40% I
2. _The University internal evaluation system as it exists is
L Excellent | Very Good ] Good (_~ ’ Average 1 Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? '
l Excellent w ] Very Good [ Good I Average I Satisfactory ‘
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? s
l Excellent ] Very Good i Good { Average ‘ ‘ Satisfactory 7
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
] Yes Considerable T ‘ Somewhat E
IBRARY]tick (V) in the relevant cell] ) ]
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally _~ |
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No  Ji-
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of be ks in the Library? Yes (O No
4. _Are you satisfied with the available Reading space in the Iibiry? Yes o No a
S. Are the Library Staff co-operative and helpful? N Yes e No
WEB ACCESS CENTRE(tick (v') in the relevant cell] ] ] 5
"_1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes No L
2.Are you making use of educational online resources? ‘. Yes No ]
__3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ] ' Yes No o
ADMINISTRATION]tick (v') in the relevant celi] ) B
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? : Yes -4~ No i
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes No |
3. Ave the toilets cleaned properly? Yes No |
4. Are you provided with enough drinking water? { - Yes \ g No : 3
. 5:  Are you happy with the food served in the present canteen? - Yes No [
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? s Yes No LA
|_7.  Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No N sl
t 8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? : Yes o No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No N~
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes - No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes \_~ No
|_iZ. Do NSS acuvites neip you to deveiop a sense of social & civic responsibility? Yes e No ,
| 13. Are there enough sports activities in the College? Yes No (s

Suggestion, if any: '\
L Sheurd - be Somt  \nePs gUe v nk T ER
Sl i .?}\)\;NB LA Pogn - 8 94 S koM

be Comptedely  ovline
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Deshbandhu College
T (Feedback Form)

Name of the Course: B,S LLH) M am,maﬂzx .
Name of the Paper: ,(_(:ﬁc_a,(_ A %m

Year of Enrolment: 20{ 6
Attendance %(Current Semester): %5 */ ’

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : Q 00
ACADEMICS [tick (v ) in the relevant cell] :

1. How much of the syllabus was taught in class?

90 to 100% [75 t0 90% 50 to 75% 140 t0 50%

lless than 40% «— ﬂ

2. The University internal evaluation system as it exists is

[. Excellent l Very Good — TGood ] Average

‘ Adequate ‘m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole? i
Excellent f Very Good , Good l Average ’ Satisfactory j
4. _How'do you rate the student-teacher relationship in your department? j
.@icellem K ’ Very Good I Good [ Average ’ Satisfactory 7
5. Has your time at the Deshbandhu been ‘ntellectually enriching?
Yes J Considerable o — f Somewhat W
LIBRARY/tick (v') in the relevant cell] =i .
1. _How often do you visit the Library? 4 Regular |\~ [ . Occasionally i]
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes v | No
3. Are you satisfied with the cataloguing -nd arrangement of books in the Library? Yes . No |
4. _Are you satisfied with the available Reriling space in the Library? Yes 1w No | l
5. Are the Library Staff co-operative and b slpful? Yes T . No ! ﬁ}
i[tick (v') in the relewant cell]
.1. Are you able to access the Centre as and wien you require? Yes No \/q
2.Are you making use of educational online 7esources? Yes No |
‘ ure the Web centre staff co-operative and . :3ipful? Yes No “_hJ
ADMINISTRA TION]tick (v) in the relevart cell] :
1. Are the Office Staff helpful in Administiative matters? Yes -t | No '\ /J
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes iy | No 1
3. _Are the toilets cleaned properly? ] Yes No V|
| 4. Are you provided with enough drinking water? Yes No L
|_5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No el
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes | No v
7. Are you aware of the functioning of a p-acement cell in the College? Yes s No il
8. _Are the Lab Equipments in proper work:ng conditions? Yes % No —
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No —
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No —
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No - |
12. Do NSS activides neip you to deveiop a sense of social & civic responsibility? Yes || No [~ |
E. Are there enough sports activities in the College? Yes | | No =]

Suggestion, if any:
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

gy FERE

Name of the Course: 3Ss ([ H) Mok g
, ’
Name of the Paper: QJQV\? h’\lﬂ&"d and L,YL(CLX« WW
Year of Enrolment: 3016
Attendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average): §.F Gb PP
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell] :
1. How much of the syllabus was taught in class? :
[.9046 100% 175 t0 90% [50 to 75% 140 to 50% [lessthan40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is -
@xcellent [ Very Good ‘M ‘ Average ’ Adequate ﬂ
3. Howdo you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
ljxcellent l Very Good , Good Werage ' Satisfactory j
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? ‘ i ’
@(cellent l Very Good \J/Gﬁod ( Average ’ Satisfactory 1

5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually eg-x_;ichinﬁ?

LYes \f/@(ﬁsiderabi:, ' Somewhat —H
LIBRARY/tick (v) in the relevant cell]

1. How often do you visit the Library? ik ReBular Occasionally

2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? LYES No = |

3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangemer:; »f books in the Library? __¥és No ; !
4. _Are you satisfied with the available Reading space ir ti: Library? Xes No _ZE.

5. Are the Library Staff co-operative and helpful? s _XYes No ,_‘f

[tick (+) in the relevant cell] _ o

1. Are you able to access the Centre as and when you requirc”’ Yes - No, f‘ _:!
2.Are you making use of educational online resources? Yes Ao ," s
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ) ' _YBs No 7 _J
DMINISTRATION tick (¥) in the relevant cell] B 3 i

1. Are the Office Staff helpful in Adminisirative matters? 1 - Yeg -4 T\/ No Tj
2. Are there enough clean class rooms available in the College? X¢s No o]
3. Are the toilets cleaned properly? Hes No N
4. Are you provided with enough drinking water? ) ) Yes L//ﬁ 0 e
5:_ Are you happy with the food served in the present cantcen? UYEs No., |

6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? ¢ Yes —No B
7. Are you aware of the functioning of a placement cell ir' the College? Yes N 0, ]
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes NO

9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes NO

10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes X0

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? v ,Xé,s No

iz. Do NSS activities help you to develop a sense of sociai & civic responsibiiity? ﬁsy | No { |

h} Are there enough sports activities in the College? s ]‘J No | j

Suggestion, ifany:v Q ) il o L e
m%wm W Wwwm'jﬁ'
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

7
P
i

Name of the Course: 9 -G ¢ (h)y A JA'I’EIH&JA\“
Namie of the Paper: ?i YH 7]:\&6{‘/ ord Ay hea¥ A.la(,l}fq M.I
Year of Enrolment: 9? o| é
Attendance %(Curreni Semester): Q80 0/ o
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : '7— Z (J\ P f\ .
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell] ‘
1. How much of the syllabus was taught in class? i i
| 90 to 100% 175 t0 90% [50t075% ~— [40to 50% |less than40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is
LExcellent v ‘ Very Good ’ Good ‘ Average / Adequate j”
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? ‘
[ Excellent g l Very Good l Good ’ Average ’ Satisfactory ; j
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? ) ‘
LE)iceHent N [ Very Good ! Good l Average ' Satisfactory 1|
5. _Has your time at the Deshbandhu been intellectually en:;ching?
B es N , Considerable. i - Somewhat _E
LIBRARY]tick () in the relevant cell] -
1. How often do you visit the Library? » Regular | v/ | Occasionally |
2. Are the required number of titles in your subject availab'e in the Library? Yes A No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangemen: _:I'books in the Library? Yes A No o
4. _Are you satisfied with the available Reading space ir t: Library? Yes No \{j
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes o No g -
WEB ACCESS CENTRE([tick (v) in the relevant cell] ! e
1. Are you able to access the Centre as and when you require Yes il No [;: o
2.Are you making use of educational online resources? Yes No T\{_
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes o No By
DMINISTRATION] tick (v') in the relevant cell] )
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? : Yes No [ \Z
2. Are there enough clean class rooms available in the Colle:e? Yes o No [
3. Are the toilets cleansd properly? Yes No bl
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No ]
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes ~ No Sd
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes o No A
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in e College? Yes N No A
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No o
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes ~ No .
10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No o
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes »~ No :
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes hod No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any: »
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Deshbandhu lelegg
(Feedback Forin)

Name of the Course: B.3¢ C Hovw) Math
Name of the Paper: Lirnpare A‘%Qbm / Lp.P
Year of Enrolment: 2016
Attendance %{Current Semesier): 82 i
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? ‘
| 90 to 100% 751090% ~— 50 t0 75% 140 to 50% [lessthan40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is - :
| Excellent ] Very Good ’ Good l Average I Adequate 1"
3. _How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
f Excellent N l Very Good ’ Good ’ Average l Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? i '
! E: cellent l Very Good ‘ Good x.— ‘ Average ‘ Satisfactory }
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching’
Yes " ‘ Considerable l Somewhat —E
{IBRARYJtick (v') in the relevant cell]
. 1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in th> Library? Yes v No |
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of boo-.: in the Library? Yes ~ No !
'+ Are you satisfied with the available Reading space in the Libiar ? Yes ~ No j»
1. Are the Library Staff co-operative and helpful? " Yes ~ No |
¥ iB ACCESS CENTRE([tick () in the relevant cell] 5
L_’ Are you able to access the Centre as and when you require? Yes No ~
"..Are you making use of educational online resources? Yes i No L
t + Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes No
£ DMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell]
| 1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes No e
| %._Are there enough clean class rooms available in the College? Yes | No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes e No
4. Are you provided with eriough drinking water? Yes ~ No
| 5:Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No
|_H.Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes — No
| 7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the Col: cge? Yes = No
3. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No [
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
| 10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No —
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes [ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes |~ No

Suggestion, if any:

Date
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Deshbandhu College
(Feedback Form)  : -»

Name of the Course: B Se. C Uema e ) Mot LTIWP TN
1 A

Name of the Paper: Q{m\% H\’C@'Y(ti L o A "Qa abyo 3 'D,(\#w&faﬂ Qwoit 61 -

Year of Enrolment: Jol 6

Attendance %(Current Semester): €S %

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : € .2 §
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. _How much of the syllabus was taught in class?

| 90t0 100% [75 10 90% 150 t0 75% 140 to 50% less than40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is
Excellent ' Very Good " I Good f Average ' Adequate T"
3. _How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
LExcellent a ’ Very Good l Good f Average ' Satisfactory j
4. _How do vou rate the student-teacher relationship in your department? i )
]Exbc!lent A I Very Good ] Good ! Average | Satisfactory j
5. Has your "me at the Deshbandhu been intellectually enriching? ' ]
LYes v ’ Considerable | Somewhat J
LIBRARY/tick (v) in the relevant cell] : -
1. How oft:1 do you visit the Library? . Regular |_~| Occasionally
2. _Are the reouired number of titles in your subject available in the Library? Yesv—~ No |
3. Are you - .:isfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library Yes v No
4. Are you s'iisfied with the available Reading space in the Library? v Yes 7 No
5. Are the Lil rary Staff co-operative and helpful? _ ) Yes v No !
WEB ACCESS { IENTRE[tick (v) in the relevant cell] 3 ]
1. Are you able o access the Centre as and when you require? : Yes v No 1
2.Are you makiag use of educational online resources? ] Yes — No |
3.Are the Wetb :entre staff co-operative and helpful? i Yes T No j
ADMINISTRA  IQN[tick (¥) in the relevant cell] &
1. Are the Of " ce Staff helpful in Administrative matters? ‘ L. Yes o No o
li Are there e'iough clean class rooms available in the College? r Yes T No
3. Are the to.lets cleaned properly? Yes No ~/
4. Are you provided with enough drinking water? Yes " No il
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No ':C
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No v
7. Are you e-are of the functioning of a placement cell in the College? d Yes o No
8. Are the Lo Equipments in proper working conditions? Yes el No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes . No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes 7 No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes \/ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No vl

Suggestion, a0Y: Ty, 3, oo taldd cru'y ivg L0hin avertokAt dindng & amomen
o Plluane (YY\GL"Y\J’\‘LLU‘V) %Lousd@ﬂ;x\mg Ay M@M AP CgJULLaLJ
¢ Thow b Mo &-Aouwus :Ems merk wm Lt Lo
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Deshbandhu College -
(Feedback Form) = -+ -

Name of the Course: 8 S¢ (H ) mo {-—-h eh CL«{‘I ¢ $
Name of the Paper: R COJ ahqg 438 l‘ﬁ
Year of Enrolment: 20| [
Attendance %(Current Semester): R 9 */.
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8., 5 “PA
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? : i
| 90 to 100% [75 t0 90% 150 to 75% |40 to 50% |less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is :
LExceHent Ve l Very Good . ! Good } Average : ‘ Adequate TU
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
I Excellent -~ } Very Good ] Good [ Average . | Satisfactory ]
4. Howdo you rate the student-teacher relationship in your department? ' i
Lxce lent ' Very Good Good ’ Average ‘ Satisfactory ]
5. Has youl me at the Deshbandhu been intellectually enriching?
LYes o l Considerable [ Somewhat H
LIBRARYT ftlcl (\/ ) in the relevant cell] !
1. How ofic, 1do you visit the Library? . Regular | v | Occasionally
2. Are the reauired number of titles in your subject available in the Library? Yes v’ No
3. Areyous.tisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library - Yes v No
4. Are you su!isfied with the available Reading space in the Library? 1 Yes v No
5. Are the Lirary Staff co-operative and helpful? L Yes v No
WEB ACCESS | ENTRE[tick (v') in the relevant cell] g
1. Are you able :) access the Centre as and when you require? ' ) Yes v No
2.Are you mak' 1g use of educational online resources? ) Yes v No
3.Are the Web - entre staff co-operative and helpful? s Yes v No
ADMINISTRA ¥ [ION]tick (v') in the relevant cell] o
1. Are the Ofti:e Staff helpful in Administrative matters? 1 Yes 4 No v
2. Are there ennugh clean class rooms available in the College? : Yes No W
3. Arethe toilets cleaned properly? Yes No v
4. Are you provided with enough drinking water? | Yes ) No v
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v’
6. _Are you avsare of the Medical Room in the Campus? ' Yes No v’
7. _Are you a;are of the functioning of a placement cell in the College? . Yes v No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes v No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes v No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes v No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes v’ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v No
Suggestion, if any:
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ﬁeshbandhu College
- {Feedback Form)

Name of the Course: B gch ) MATHEMATICC
0 4
Name of the Paper: L‘y\,eg}? m W Y PW bm/{o/LLr "’g’
Year of Enrolment: 9 O | &
Attendance %(Current Semester): & $Y/,
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : tyL 55
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? : :
| 90 to 100% — [15 10 90% , |50 to 75% [40 to 50% [lessthan40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is ‘
'l;Excellent l Very Geod . —" l Good ‘ ’ Average ! Adequate jﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
LExcellent e I Very Good l Good ’ Average l Satisfactory 1
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? - o
LEXcellent \/” Very Geod ’ Good ' Average ' Satisfactory J
5. Has your time at the Deshbandhu been - itellectually enriching? J
D’ es —" | Considerable ‘ Somewhat E
LIBRARY]tick (v) in the relevant cell] , 5 N
. How often do you visit the Library? _ Regular :Jecasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes 1 No
3. _Are you satisfied with the cataloguing at 4 arrangement of books in the Library? Yes L No
4. Are you satisfied with the available Keal ng space in the Library? Yes A No
5. Are the Library Staff co-operative an. b *.pful? Yes [~ No
WEB ACCESS CENTREtick (v) in the rele mt cell]
1. Are you able to access the Centre as and W' n you require? Yes v No
2.Are you making use of educational online 1: sources? Yes Ol No |
- [ 3.Are the Web centre staff co-operative and I :'pful? Yes ] No
ADMINISTRATION]tick (v) in the relevant ¢ ll] X
1. Are the Office Staff helpful in Administr « ive matters? i Yes -1 | . No ]
2. Are there enough clean class rooms avails le in the College? Yes el . No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes ] ___No
4. Are you provided with enough drinking water? : Yes 7 Ne
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes «~_No e
6. _Are you aware of the Medical Room in ihe Campus? Yes n—" No ey
7. _Are you aware of the functioning of a plucement cell in the College? Yes A . No
8. _Are the Lab Equipments in proper worki ug conditions? Yes Vo No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes | ¢ No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes L7  No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes g No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes

. No "
Suggestion,ifany:.M ,Cb\/OU\M be TUOYE. kb%\ejl VO\“H/\A\Y\ Hre_ Q/o\\eaa& C@&AFM
' There ¢lwondd e dladip\ivie O\»\M\A(@S elecHoul «
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L

Deshbandhu College
(Feedback Formi)

Name of the Course: \@ g 5 C(M} MWW&%M
Name of the Paper: K; N ?, //’}Aw%j g /{/MQCUW (/\/1?/0()//7&

Year of Enrolment: 2, O ' 6

Attendance %(Current Semester): 7 f) 7:

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 7— ' D
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell] :
1. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 175 t0 90%,_ " 150 to 75% 140 to 50% [less than40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
Excellent / _ l Very Good I Good l Average ‘ Adequate jﬂ
3. How do you sat@ the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
!jxcellent _/ ’ Very Good ’ Good ' Average l Satisfaciory —J
4. Howdo yo,u(a'te the student-teacher relationship in your department? ) '
@celif‘n: v ’ Very Good l Good ‘ A verage [ Satisfactory ]
5. Hus your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
LZGS_ . f Considerable / f Somewhat j
LIBRA RYTtick (v) in the relevant cell] _
. 1,ow often do you visit the Library? A Regular Occasionally -
2. Arethe required number of titles in your subject available in the Librarv? Yes No N
3. Auvyou satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the _ibrary? Yes e No
4. At you satisfied with the available Reading space in the Library? ) Yes No -
5. At the Library Staff co-operative and helpful? _ Yes e No - ]
WEB At CESS CENTREtick () in the relevant cell] s )
1. Are »+ u able to access the Centre as and when you require? » : Yes ‘ No b |
2.Are * :u making use of educational online resources? ) Yes «~ 1~ No
3.Are U - Web centre staff co-operative and helpful? i Yes ‘ No B
ADMIN  STRATION]tick (v') in the relevant cell] v
1. Arc the Office Staff helpful in Administrative matters? ' Yes 4 ' No
2. Are ‘here enough clean class rooms available in the College? : Yes No - J.—=7
3. Ais the toilets cleaned properly? Yes No e
4. _Are you provided with enough drinking water? : ‘ Yes No —
5: A:: you happy with the food served in the present canteen? » Yes No ///
6. Ac: you aware of the Medical Room in the Campus? . Yes No //_
7. A « you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No el
8. Assthe Lab Equipments in proper working conditions? Yes | No —T
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes - No e a
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No e
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes L= No
|_12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes el No
t 13. Are there enough sports activities in the College? Y No —T

Suggestion, if any- 0 e % W ) (J Lo Ol %Z@ /&) |
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: 13+ SC (H]) Matthemaikics

Name of the Paper:  Limeas Algebvya, D l(?&vt}ul—wh al E—':[/{'u:“b{ e
Year of Enrolment: 20|6¢

Attendance %(Current Semester): S /,-,

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8.6
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% ~— 7510 90% [50 to 75% - 40 t0 50% [lessthan40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is £
LExcellent l Very Good e ‘ Good ‘ Average ’ Adequate jﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? :
ljxcellent I Very Good — ] Good ] Average ] Satisfactory j
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? : i
LEXcellent — ’ Very Good ] Good ‘ Average ' Satisfactory J
5. Has your time at the Dest handhu been intellectually enriching?
Iles k/l Considerable ‘ Soir. what ﬂ
LIBRARY]tick (V) in the relevant cell] ‘
1. _How often do you visit :he Library? | Ro yular Occasionally
2. _Are the required number ~f titles in your subject available in the Library? ; Yes = No
3. Are you satisfied with th: cataloguing and arrangement of books in the Library? Bis ol No
4. Are you satisfied with :he available Reading space in the Library? ey = No
5. Are the Library Staff co-c serative and helpfui? Yis e No
Wﬂm[tick (¥') in the relevant cell] :
1. Are you able to access the C :atre as and when you require? ' Mo (e No
2.Are you making use of educ:{ional online resources? Xz = No
3.Are the Web centre staff co-: ;yerative and helpful? Yzs L No
ADMINISTRATION]tick () «1 the relevant cell] / J
1. Are the Office Staff helpfi : in Administrative matters? ) Yos No
2. Are there enough clean cla'is rooms available in the College? Yo — No
3. Are the toilets cleaned properly? Y :s " No
4. Are you provided with enough drinking water? ) Yes No L
5: _Are you happy with the fi.od served in the present canteen? Yes No —
6. Are you aware of the Met‘cal Room in the Campus? Yes No '
7.__Are you aware of the fun: ‘ioning of a placement cell in the College? Yo:s No S
8. Are the Lab Equipments :.. proper working conditions? Y:s s No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes ] No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes — No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes — No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v' No
13. Are there enough sports activities in the Coliege? Yes No

Suggestion, if any: N . 3 = L
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: H<C (CH) MC&U{)S
Name of the Paper:  C_Qv() \o\ ($3 QM"X/VU
Year of Enrolment: 20\ L

Attendance %(Current Semester): G g «f .

CGPA(Cumulétive Grade Point Average) : q . ‘
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the s¥llabus was taught in class?

[906:100% «_~  [5 to 90% [50 to 75% [40 to 50% | less than 40% 1
2. The University internal evaluation system as it exists is X
[lzxoellent / | Very Good [ Good l Average l Adequate W’l ’
3.  How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu-as a whole? . .
@ellent e | Very Good Good | Average I Satisfactory ]
4.  How do you rate the student-teacher relationship in your department”
l—_IET}(_cellent\_/ | Very Good Good | Average ‘ Satisfactory T
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? i -
{—Y’eg | Considerable ~—" ’ Somewhat E
LIBRARYT(tick (v) in the relevant cell] g
1. How often do you visit t-e Library? Regular QOccasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes 4 No
3. _Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes No
4. _Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes 1 No
5. _Are the Library Staff co-¢; erative and helpful? Yes ] No
WEB ACCESS CENTRE[tick { /) in the relevant cell] : ,,
1. Are you able to access the C. _me as and when you require? Yos Y No
2.Are you making use of educa..onal online resources? Yes No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes  4—] No
ADMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell] e
1. Are the Office Staff helpfid in Administrative matters? Yes el No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes No ~—T
3. Are the toilets cleaned pr: perly? Yas No NeodlT
4. _Are you provided with enough drinking water? Yes  p—] No
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes ] No 5
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No —
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No —T
8. Are the Lab Equipments i proper working conditions? Yes  — No
9. Arethe Lab Staff cooperative & helpful? Yes  +—| No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No il
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes Y No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes +—"1_ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes ] No

Suggestion, if any:
V' More 10 guhon blro Mu LT
L B é}p\) JUunior 4L 24107
7 s el L (feapes

Date:



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: B & C Howns ) lwmm@

Name of the Paper: Ll\V\mf»’ /'\90@’7—4 ~T eneol 1L

Year of Enrolment: 0(2 ol 6
Attendance %(Current Semester): 9o £,
CGPA(Cumulative Grade Point Average): 9 K{®,

ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

A '»S:’

o o
L e
d?wg’ ﬂb’;’fawk’ taj

90t0100% «~  [i5t0 90% [50 to 75% 140 to 50%.
2. _The University internal evaluation system as it exists is

] less than 40% jﬂ

[

ellent ‘ Very Good l Good _~ l Average

l Adequate | ‘m

3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as 2 whole?

Exc

ellent | Very Good | Good 7~ | Average

4. __How do you rate the student-teacher relationship in your department?

' Satisfactory j

@cellent l Very Good . ‘ Good [ Averagem

I' Satisfactory

5. Has your té:ne at the Deshbandhu been intellectually enriching?

ouogoora

D? es ’ Considerable e ! Somewhat ]
LIBRARYTtick (v) in the relevant cell] .
1. How ofte" do you visit the Library? o Regular Occasionally
2. _Are the required number of titles in your subject available in the Library? B Yes | No
3. Areyou st ;sfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library” Yes L No
4. _Are you sa‘isfied with the available Reading space in the Library? Yes No i~
5. Are the Litrary Staff co-operative and helpful? Yes ] No | |
WEB ACCESS ¢ ENTRE[tick (v) in the relevant cell] - _
1. Are you able !0 access the Centre as and when you require? Yes No T
| 2.Are you makir 3 use of educational online resources? Yes No T
- | 3.Are the Web : :ntre staff co-operative and helpful? Yes i No |
ADMINISTRA? ] ONJtick (V') in the relevant cell] i
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - No |
2. Are there encugh clean class rooms available in the College? Yes o] No
3. Are the toijets cleaned properly? Yes No "
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No ' \/:3
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes L No L
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes i No ;
7. __Are you aviare of the functioning of a placement cell in the College? Yes | No )
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes |~ No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No sf
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes o No ]
12. Do NSS activities heip you to develop a sense of social & civic responsibiiity? - Yes (. /] No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes | No \j‘
Suggestion, if any: Mg lce 4o LL:&é o< el ) ;
Lo waﬁ'@, ) ;’zafwc/‘ie—él CN ot fo N T T )
Ueordineyy ), - ir DL 5/9@9( . Not LookS 4
Like @Ui«ﬁe candeer. Hoetels Bhould be pPrede
Date:



Deshbandhu College
{Feedback Form)

&
mgfm Y &
Name of the Course: (3. < cA) MaHas
Name of the Paper:  Pyrol, R Shsi shea g LOVV\/F,Q)A A’ksdﬁfryu
Year of Enrolment: Q]
Attendance %(Current Semester): &) D)~ @\JQOV‘@)
CGPA(Cumulative Grade Point Average):  B.x"
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell] :
1. How much of the syllabus was taught in class? :
| 90 to 100% .~ 751090% [50 to 75% [40 to 50% [lessthan40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is ;
Excellent A" ] Very Good ] Good ‘ Average l Adequate Tﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a2 whole? :
[Excellent ~ l Very Good ! Good ] Average ! Satisfactory 1
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? : g :
!Ekcellent (g ‘ Very Good ‘ Good ‘ Average I Satisfactory j
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? i
EY'es ’ Considerable A~ ‘ Somewhat g
LIBRARYTtick (v') in the relevant cell] 4
1. How often do you visit the Library 4 Regular, «TOccasionaIly \/”
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes . 3 Jf No
3. Are you satisfied with the cataloguiiig and arrangement of books in the Library? Yes o4 No T
4. Are you satisfied with the availakle Feading space in the Library? Yes ‘/ No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes [N\~ No
WEB ACCESS CENTRE(tick (v/ ) in the rzlevant cell] :
1. Are you able to access the Centre as an¢’ when you require? Yes AT No
2.Are you making use of educational cnline resources? Yes # | No —
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? : Yes et No
ADMINISTRATIQN]tick (v) in the relevant cell] :
1. Are the Office Staff helpful in Adminstrative matters? - Yes -~ No :
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes No Ll
3. Are the toilets cleaned properly? - Yes : No [
4. Are you provided with enough drinking water? Yes v No
5: _ Are you happy with the food served in the present canteen? Yes 1 No
6. _Are you aware of the Medical Rooms in the Campus? Yes ; No =
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? _ Yes No et
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes A1 No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes e No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes —T No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes T No
iz, Do INSS activities heip you to develep a sense of social & civic responsibiiiry? Yes No A=
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No [ \/j

Suggestion, if any:

1 Showld be m%dqr NN belwtens Yeadne v{ Dept X Y

A — . JUrdor X Copdor L
3. Uses Lheuwld Le d,a_a“\w{

Dafe: 04‘05—, ]9



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: }8 5 C ( }'D Maﬁtom#cu\)
Name of the Paper: C@‘WX %%
Year of Enrolment: 9 o /é- Jr

Attendance %(Current Semester): do -8 - / i

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? -

S ,é)«“
s ‘W
ey wETidReRs

[90t0100% —  [75t0 90% [50 10 75% 140 to 50% |lessthan40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is .
[ Excellent | _— I Very Good l Good I Average [ Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? ’
uixcellent " ; Very Good I Good [ Average ’ Satisfactory ]
4.  How do you rate the sludent teacher relationship in your department? '
[ Excellent N I Very Good | Good ! Average l Satisfactory
*.__Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? .
[ Yes \_— ] Considerable ’ Somewhat ﬁ
IIBRARY]tick (v') in the relevant cell]
| 1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally |
| 2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes T No ]
| 1. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of book., ‘n the Library? Yes No ;
| . _Are you satisfied with the available Reading space in the Library" Yes |\ No
Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes No L
}& BACCESS CENTRE[tick (V) in the relevant cell]
. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes No L
> Are you making use of educational online resources? Yes No | L
|- :Ale the Web centre staff co-operative and helpful? Yes L No
A MINISTRATION]tick (v) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes -4 No r
. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes L No '
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No L]
|_4.__Are you provided with enough drinking water? Yes v No '
). Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No L—
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? - Yes N No
|_7.__Are you aware of the functioning of a placement cell in the Colls ze? Yes No
.. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes e No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes v No
. 10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes L No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes L— No
12, Do INSS activities heip you to develop a sense of social & civic responsioiiity? Yes a2 No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v No j

Suggestion, if anyO h-e S Otanatant Ao~ Ol—y,"ry\ ’C_['fy\j Loote
grnd Aoideds Locipany

(2) Averursrvs  Seloded 4o Fedura oo -
B (road saladion hedwasn (iom of (sllige St derd:

Date:



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: “3-3¢_ (M) MO:WMQ))
Name of the Paper: Unees. maekle«

Year of Enrolment: 2016 —Qol\Q

Attendance %(Current Semester): RS V.

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : -2 S
ACADEMICS [tick (V) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

sy e

[90t0100% «—  [I51090% |50 to 75% 140 to 50% |lessthan40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is -
EExcellent l Very Good «—" ] Good l Average ‘ Adequate —”f
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
Excellent } Very Good\_— ’ Good { Average ] Satisfactory f
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? '
[EXcellent e l Very Good ‘ Good I Average ‘ Satisfactory TJ
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? :
LYes ] Considerable ~—" f Somewhat W
LIBRARYT]tick (v) in the relevant cell] o
1. _How often do you visit the Library? Regular Occasionally  —r~F
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes -t No o
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes Noeoos—| |
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes — No ]
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes —1~ No N
WEB ACCESS CENTRE[tick (v) in the relevant cell] : '
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes No N
2.Are you making use of educational online resources? Yes No o
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes f—T No B
DMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell] _
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? : Yes o1 No N
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes —T No ]
3. Are the toilets cleaned properly? Yes —T No o
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No (I
5. Are you happy with the food served in the present canteern ¥ Yes No L
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No i
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No T
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes | No .
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No ~T
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes il No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activitics in the College? Yes —t No
2. Do NSS activities heip you to deveiop a sense of social & civic responsibility? Yes No e
13._Are there enough sports activities in the College? Yes No e

Suggestion, if any:

We oo VEB distebed dusu-vé Slechion e e cowy % Nasse %% et -

So’@\’lmc ~+o mwj 9"&8&% Wl Do

Date:
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Deshbandhu qulléé/e
(Feedback Eérm)

/

Name of the Course: Bg C majkmmjh\d [/H)

Name of the Paper: N umb,@]"

Year of Enrolment: 9 o |6

Attendance %(Current Semester): :’—0 7/0

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :

ACADEMICS [tick (V) in the relevant cell]

1,

How much of the syllabus was taught in class? -

)
IR

7

19010 100% —— [751t0 90% [50 to 75% [40 to 50% | less than 40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is -
L Excellent I Very Good, _— ] Good | Average ‘ Adequate ﬁm
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
gxcellent ‘ Very Good «_— [ Good ‘ Average [ Satisfactory —l
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ) ;
LEXceHent \/ [ Very Good ’ Good ( Average ‘ Satisfactory J
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
B es ' | Consider:.ble ‘ Somewhat ﬂ
LIBRARVtick (v') in the relevant cell] ]
1. How often do you visit the Library? » Regulgr 1~ Occasional'v
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes _—1 No .
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangen ¢nt of beoks in the Library? Yes — No
4. _Are you satisfied with the available Readine space i the Library? Yes~ No
| 5. Are the Library Staff co-operative and helpful? - ey No
WEB ACCESS CENTRE([tick (v') in the relevant cell] s
1. Are you able to access the Centre as and when you req:t re? Yes No "
2.Are you making use of educational online resources? Yes -~ Ne - . »
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes A No . ]
DMINJSTRATION]tick (v) in the relevant celi] ) il
| _1: Are the Office Staff helpful in Administrative matter ! Yes No . ! ]
2. Are there enough clean class rooms available in the College? - Yes —T No |
3. Are the toilets cleaned properly? Yesu,T No
4. Are you provided with enough drinking water? Yes~] No )
5: Are you happy with the food served in the present caateen? Yes No—
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes Ng
7. _Are you aware of the functioning of a placement cel! in the College? _ Yes N ol:,
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditioss? Yes 7 No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yese—| No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No—
1Z. Do NSS activities heip you to deveiop a sense of social & civic responsibiity Yes L e |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes 1 - No - !

Suggestion, if any:

showld  be segular Pterdotion  defuter, Dol Feocho. «od
§ et gowld be B dancel clpoe
(

Hadeds



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: 6+ S (H) A Lat+Ax
Name of the Paper: Mﬂjﬁ’f\ﬂé

Year of Enrolment: 201k

Attendance %(Current Semester): &5 °f,

CGPA({Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[90w 100%  ~ 75t090% |50 to 75% ~[40t0 50% | Less than 40% I

2. The University intern:.| evaluation system as it exists is

@ellent I Very Good , -~ i Good ' l Average | | Adequate ]H

3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? ;

@ellent N I Very Good Good \ Average ‘ ‘ Satisfactory !

4. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[:Ezcellent . ! Very Good Good ‘ Average ‘ Satisfactory ’
5. Has your time at th»; ‘Deshbandhu been intellectually enriching? ol

E[es v _ | Cousiderable l 'Vﬁomewhat [i

LIBRARY]tick (V) in th:. relevant cell]

1. How often do you -isit the Library? A' Regular {7 Occasionally
2. _Are the required nu.nber of titles in your subject available in the Library? ' Yes =d No
3. Are you satisfied wi. 1 the cataloguing and arrangement of books in the Library? ' Yes s No
4. Are you satisfied wi:1 the available Reading space in the Library? cech Yes \/ No
5. Are the Library Stati co-operative and helpful? i Yes ’ No
WB} tick (v') in the relevant cell]
1. Are you able to access {ae Centre as and when you require? - Yes | Ne
2.Are you making use of :ducational online resources? : Yes -~ No
3.Are the Web centre sta'/ co-operative and helpful? o YEs e No
ADMINISTRATIONTtic.: (V) in the relevant cell] E
1. Are the Office Staff 1:Ipful in Administrative matters? »  Yes L/ No
2. Are there enough cle:. 1 class rooms available in the College? Yes o No
3. Are the toilets clea.:>d properly? =T 4 Yes A No v
4. Are vou providea with enough drinking water? Yes }\é No —
5. Are you happy with he food served in the present canteen? __Yes : No el
6. Are you aware of th= Medical Room in the Campus? i Yes 5 No
7. _Are you aware of thv: functioning of a placement cell in the College?  Nesl o No
8. Axe the Lab Equipn: :nts in proper working conditions? i Yes .~ No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? b Yes (e No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes (o No
11. Are you aware of th: “NCC and NSS” Activities in the College? . Yes T No
12. Do NSS activities help you to deveiop a sense of social & civic responsibility? Yes L No
13. Are there enough sports activities in the College? ~ No
?
48 oo

Suggestion, if any:
Teaching ond nen, ;(:ecodwﬁ Mﬁr

@@WM
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Q_e_sfﬁiandhu College
{Feedback Form)

o~

o)

>

5 % | , il 4
Name of the Course: @ % C @) Ma&l’mq

Name of the Paper: |- \n2a%, Wf@\ AL 3 @‘\7\% ‘[R@%‘

Year of Enrolment:  2.)¢

Attendance %(Current Semester): ﬂ () /

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : \ D
ACADEMICS [tick (¥)) in the relevant cell]
1. How much 9% syllabus was taught in class?

| 90 to 100%— 75 t0 90% 140 t0 50% |less than 40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is i .
Lxcellent l Very Good I Good ‘ Average ’ -Adeﬁuate : ]ﬂ
3. How do you ratet1i€ student-teacher relationship in the Deshbandhu as 2 whole?
L Excellent \/ l}ery‘Good | Good ' Average ' Satisfactory f
4. How do you ratﬁzﬁf student-teacher rélationship in your department? ' -
l Excellent |_—" ! Very Good ' ' Good [ Average ' Satisfactory : —l
5. Has your time at the Deshbandhu been intellect: .'1 lly eariching?
‘ Yes l Cogp/iéable ‘ Somewhat . :
LIBRARYTJtick (v') in the relevant cell] _ Ly
1. How often do you visit the Library? Regular Ocragikrally
2. _ Are the required number of titles in your an_]BC available in the Library? Yes P )
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrai ;2ment of books in the Library? Y5 - Noo
4. Are you satisfied with the available Reading <p: ;2 in the Library? Yes 40
5. Are the Library Staff co-operative and helpfui? Yes o
WEB ACCESS CENTRE(tick (v) in the relevant cel; | A
1. Are you able to access the Centre as and when you : >quire? Yes ;)1:7
2.Are you making use of educational online resource ; Yes (I
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ; ¥ N
ADMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell] » g
1. Are the Office Staff helpful in Administrative ms: ers? Yes - No
2. Are there enough clean class rooms available in f. > College? Yes V
3. Are the toilets cleaned properly? Yes N
4. Are you provided with enough drinking water? Yes NG,
5: Are you happy with the food served in the plese.; canteen? Yes 1 Vo~
6. Are you aware of the Medical Room in the Canijjus? Yy~ _+ No.
7. Are you aware of the functioning of a placemen :ell in the College? Yes~ No. l
8. _Are the Lab Equipments in proper working conciions? Yes W
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Y No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes” No :: L
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No -
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes ™G
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No”

Suggestion, if any:

T alusstrition f Ao tefp cotke % od g
OA e cen Gueging it e < feoll % W
P e  nstasdessied ol ol Aoz b,

Date:
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: @ A’ QH) {)D/{ { ‘L’OC “7"[’ g( 106 AL
Name of the Paper: -

Year of Enroiment: 2 O“’)

Attendance %{Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMJI;?Qick (v') in the relevant cell]

1. How padch of the syllabus was taught in class? : : ‘
| 90 60 +00% 17510 90% [50 to 75% |40 to 50% ~ [less than 40% |
2. The University inte:nal evaluation system as it exists is v '
} Excellent ; 1 Very Good } Good L yérage I Adequate ”]
3. How do you rate the studentsteacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
f Excellent Uﬂéfy Good Good [ Average . | Satisfactory |
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? A . pa oo :
Cellent i Very Good Good ‘ Average ’ Satisfactory ‘

5. Has your time ai he Deshbandhu been intellectualjyenriching?

] Yes ,J Werable - ‘ Somewhat J

J} BRARY]tick (v) ir. thc relevant cell]

! How often do y u visit the Library? ! ) Regulay Occasionally
2. Are the 1equ1red ~umber of titles in your subject available in the Library? Y6 No
3. Arc you satisfie: . 'vith the cataloguing and arrangement of books in the Library? : N © No
4. Are you satis{: ad - vith the available Reading space in the Library? i \Ye§ . No
5. Are the Librar £11ff co-operative and helpful? \}e{ No
WEB ACCESS CENT; E[tick (v') in the relevant cell] 7 I o
1. Are you able to acc : s the Centre as and when you require? i Yes: Mo
2.Are you making use o f educational online resources? v Yes W
3.Are the Web centre - 13ff co-operative and helpful? i Yes WS
ADMINISTRATION] i ok (¥) in the relevant cell] ;|
1. Are the Cffice Sta: ~helpful in Administrative matters? ; Yes - NG
2. Are there enough «ean class rooms available in the College? : Wes No
3. Are the toilets 1.aned properly? Yes o
4. Are you providec¢ with enough drinking water? ) Yes NG
5: Are you happy w. h the food served in the present canteen? ﬁ&s/ N
6. Are you aware o! ‘he Medical Room in the Campus? Yes No
7. Are you aware o' the functioning of a placement cell in the College? . | aYes " No
8. Are the Lab Equi.ments in proper working conditions? Yes No \Dm. Plfr’cb»{_{fp
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? i Yes No Do
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No Doutece?
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Ly ‘L@S/ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? yes
13. Are there enough sports activities in the College? Yes

Suggestion, if any
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: E /*\ ( H } 1%) é’L:JbﬁQ@J)\ Q (‘\,I/ el
Name of the Paper:
Year of Enrolment: ’2@1{;
Attendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? :
| 90t0100% \[75090% \ -~ [50 to 75% 140 to 50% [ less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is : '
| Excellent | Very Good l Good\ | Average l Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as. a whole?
] Excellent l Very Good \__ | Good | Average 1 Satisfactory 1
4. How do you rate the studeni-teacher relationship in your department? ) ‘
! Excellent ‘ Very Good \\/ | Good ’ Average [ Satisfactory \
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? b
[ Yes l Considerable \ _- = ‘ ' Somewhat i
LIBRARY]tick ¥') in the relevant cell] Lt
1. How ofter do you visit the Library? s Regular Occasionally |\
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? : Yes | No
3. Are you sausfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes \ 4 No
4. Are you safisfied with the available Reading space in the Library? i Yes ol No
5. Are the Litiary Staff co-operative and helpful? iy Yes  NA No
WEB ACCESS ¢ ENTRE[tick (v) in the relevant cell] _
1. Are you able i access the Centre as and when you require? ! Yes No L
2.Are you maki: g use of educational online resources? ‘. Yes No Lot
3.Are the Web ¢ :ntre staff co-operative and helpful? . Yes No { -
ADMINISTRA™ TQthxck (') in the relevant cell] ’ 5
1. Are the Offi e Staff helpful in Administrative matters? ; Yes =4 - No (W "
2. Are there encugh clean class rooms available in the College? : Yes No (o
3. Are the toilets cleaned properly? ‘ Yes No L
4. Are you provided with enough drinking water? i Yes ) No 7
5. Are you happy with the food served in the present canteen? : Yes 1 No L
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No L1
7. Are you av. are of the functioning of a placement cell in the College? i Yes v No )
8. Are the Lat Equipments in proper working conditions? Yes No A
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No LT
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No N
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yo oo™ Ne
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes L~ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No L~

Suggestion, if any:

s 2 " J
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

. Nl
Name of the Course: L('>~ A &0 pé] e

Name of the Paper:
Year of Enrolment: 2616
Attendance %(Current Semester): 6 4/ '

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
L. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 7510 90% 1504675% 140 to 50% | less than 40% 1
2. The University internal evaluation system as it xists is 7
| Excellent | Very Good | .Geod | Average | Adequate |
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
‘L/Ef(éellent ‘ Very Good - J Good ’ Average ] Satisfactory !
4.__How do you rate the student=teacher relationship in your department? : ; )
l Excellent \.}/7 ery Gord f Good [ Average | Satisfactory
5. Has your time at the Deskbandhu been intellectually enriching?
‘ Yes q/eﬁmiderable ] Somewhat E
LIBRARYT]tick (V) in the relevant ce'l] ' i
1. How often do you visit the Lib wy? Regular _‘ Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes | WO
3. Are you satisfied with the catalcuing and arrangement of books in the Library? Yes WNo~
4. Are you satisfied with the availa':le Reading space in the Library? Yes . | ; No
5. Are the Library Staff co-operativ: and helpful? Yes « i KXo
WEB ACCESS CENTRE[tick () in . 1e relevant cell] ! :
1. Are you able to access the Centre a and when you require? ' Yes ] Y No
2.Are you making use of educational «mline resources? ‘Xes/ ' Ng -~
3.Are the Web centre staff co-operati: ¢ and helpful? Yes | 3 lo
ADMINISTRATION]tick (V) in the *:levant cell] .
1. Are the Office Staff helpful in Ac:ninistrative matters? ‘}es/ 2 ""l_ No
2. Are there enough clean class roonss available in the College? ~_Y&s ! No
3. Are the toilets cleaned properly? Xes i+ NG
4. Are you provided with enough drinking water? Yo | . No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes |- LN
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes | o
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? : Yes | No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Hes, | No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Sr6s L |. No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes_ | No

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? e No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? V{eg/ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any: :
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course; B« A+ (1) ol hiad oG-
Namie of the Paper:
Year of Enrolment: 2 016
Attendance Y%(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class? ;
| 90 to 100% [5090% ~— [50t075% [40 to 50% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is :
[ Excellent I Very Good | Good | Average \ ‘ Adequate '“
3. Howdo you rate the student- teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole?
I Excellent J Very Good I Good \— | Average | Satisfactory ’
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? , - f : B
LEXceMent | Very Good | Good  _— ' Average I Satisfactory 1
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually er: ‘ching?
l Yes ' Considerabl: ‘" ] Somewhat H
LIBRARYTtick (v) in the relevant cell] _
1.  How often do you visit the Library? : Regular | Occasionally - N
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No ‘ ]
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangemen. of books in the Library? Yes |~ No 1t
4. Are you satisfied with the available Reading space in tk : Library? Yes v No |8
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes T No - . |
WEB ACCESS CENTRE([tick () in the relevant cell] : Ih
1. Are you able to access the Centre as and when you require” Yes T No | x|
2.Are you making use of educational online resources? - Yes No '.\?f_'
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? : Yes No I~
ADMINISTRATION]tick (¥') in the relevant cell] : ' o
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes -1 No =
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes \/ Ne = & |
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No "]
4. Are you provided with enough drinking water? i ) Yes No —
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No "
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No "
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in :he College? Yes No I (P
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No v
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No ~1
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No A
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes: P No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes D No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes i No

Suggestion, if any:

‘-_>

Date:



Deshbandhu College
(Feedback Form) -

Name of the Course: @ /SY ?A\ \r\ Lp\/k g(,\{w\(,{ C/H) Ay HgE

Name of the Paper:

0\

Attendance %(Current Semester):

Year of Enrolment:

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]

1.  How much of the syllabus was taught in class? i ;
90 to 100% [75 to 90% [50 to 75% 140 to 50% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
l Excellent il)féy Good l Good l Average ] Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
[ JBcellent ,L’yely/ Good Good | Average ’Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? . : ) ' §
r@&m* | Very Good Good ! Average ‘ Satisfactory ‘
5. F':s your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
\ Yes \_!,/Co/nsiderable ] Somewhat J
LIBR/ RY[tick (V) in the relevant cell] ]
1. ‘ow often do you visit the Library? ) Regular \_OCcasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No
3. 2z you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the ibrary? ~Ves No
4. Ar: you satisfied with the available Reading space in the Library? AYES_ No
5. Av: the Library Staff co-operative and helpful? s No
WEB A¢, CESS CENTRE([tick () in the relevant cell] :
1. Are vu able to access the Centre as and when you require? ' _ . Yes o
2.Are you making use of educational online resources? ) Yes Ao
3.Are t'13 Web centre staff co-operative and helpful? Yes N5
ADMINMISTRATION]tick (v) in the relevant cell] ]
1. Ar: the Office Staff helpful in Administrative matters? ; Yes - T ANO_
2. Are there enough clean class rooms available in the College? i Yes ~MNo
3. A.e the toilets cleaned properly? Yes \,No/
4. Are you provided with enough drinking water? ' Yes \N(
5. Are you happy with the food served in the present canteen? XGs No
6. A:e you aware of the Medical Room in the Campus? S No
7. A3 you aware of the functioning of a placement cell in the College? Vs No
8. Ase the Lab Equipments in proper working conditions? Yes B
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes O
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? s No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? yes No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes _No

Suggestion, if any: ] ‘ " , * -
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Deshbandhu College
- {Feedback Form)

Name of the Course: T2 aa( Pol ey Cﬁ 1)

Namie of the Paper:
Year of Enrolment: 2 o Lé
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 175 to 90% 150 to 75% [40 10 50%_~——  |less than 40% |
2. The University iniernal evaluation system as it exists is .
l Excellent l Very Good l Good \/ ‘ Average ]] Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole? .
LEx_cellent | Very Good Good ‘/ ‘ Average l Satisfactory l
4. How do you rate the student-teacher relationship in your deépartment? )
u&kceﬂent ] Very Good |/ } Good [ Average | Satisfactory i
5. Has your time at the Deshbandhu T'cen intellectually enriching? _
| Yes | Considerable, — | Somewhat J
LIBRARY/tick (v) in the relevant celll .
1. How often do you visit the Librai:’? Regular | Occasionall_y g
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes = |.. No s
3. Are you satisfied with the catalogu ng and arrangement of books in the Library? Yes T No T
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes v No
S.  Are the Library Staff co-operative ,1ad helpful? Yes v No
WEB ACCESS CENTRE(tick (v) in thf relevant cell] '
1. Are you able to access the Centre as at d when you require? Yes Ol No
2.Are you making use of educational online resources? Yes il No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ' Yes iy No
ADMINTSTRATION]tick (¥') in the rel:vant cell] N Py o
1. ‘Are the Office Staff helpful in Adm: istrative matters? y Yes -1 ( No n @
2. Are there enough clean class rooms zvailable in the College? Yes No L~
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No =
4. Are you provided with enough drinking water? Yes g No _—
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes ’ No 7~
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes ) No WP id
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes 4 No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes : No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes T No
1z, Do NS acuivides help you to develop a sense of soclal & civic responsibiiity? Yes \ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No AT

Suggestion, if any:

. (\\ O podped cflabun  uagWd pred o kA '%Jc”
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Deshbandhu College
{Feedback Form)

Name of the Course:

Name of the Paper:

Year of Enrolment:

Attendance Y%(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught mféﬁss?

| 90 to 100% [75 to 90%  |50t075% 140 to 50% [less than 40%. = |
2. The University internal evaluation system as it éxists is : bae
{ Excellent ‘ Very Good " l Good I Average | Adeguate ' . m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole?
l Excellent I Very Good v -~ Good ‘ Average ’ Satisfactory i ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? : '
! Excellent | Very Good / j Good ‘ Average l Satisfactory l
5. Has your time at the Deshbandhu been isllectually enriching? - Eo
Yes ' Considerable | Somewhat E
LIBRARYT tick (V) in the relevant cell] h y
1. How often do you visit the Library? Regular + I ecasionally "
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes 2 No -
3. Are you satisfied with the cataloguing a:: ; arrangement of books in the Library? Yes,” | L ~_No
4. Are you satisfied with the available Reac.1g space in the Library? Yes b ~_No
5. Are the Library Staff co-operative and he! »ful? Yes \/ . _No
WEB ACCESS CENTRE[tick (V) in the relev :at cell] i ,4
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes ~_No g
2.Are you making use of educational online rewources? Yes .. No |
3.Are the Web centre staff co-operative and he {sful? Yes <1  No
ADMINISTRATION[tick (v') in the relevant =1l .
1. Are the Office Staff helpful in Administrat ve matters? Yes - - No L
2. Are there enough clean class rooms availah'e in the College? Yes ~_No a
3. Are the toilets cleaned properly? Yes ; No = L
4. Are you provided with enough drinking v/ater? Yes . No "
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes . No Le
6. Are you aware of the Medical Room in tne Campus? Yes ! No ‘/A
7. Are you aware of the functioning of a ple -ement cell in the College? Yes - No al
8. Are the Lab Equipments in proper workirn g conditions? Yes . No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes i No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes ~ No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes 7 No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yo k| @ No ,
13. Are there enough sports activities in the College? Yes © No

Suggestion, if any: 3
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Deshbandhu College
{(Feedback Form)

Name of the Course: ? A ( H) PO i _’)Cr ,
Name of the Paper:
Year of Enrolment: 70l
Aitendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? s
| 90 to 100% 175 t0 90% [501075% v~ [401t050% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is .
l Excellent | Very Good I Good l Average 7 ( Adequate ’H
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? )
l Excellent ' Very Good Good L | Average ] Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? i
Lxcellent l Very Good s ’ Good ‘ Average l Satisfactory - i
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
[ Yes l Considerable - \ Somewhat :ﬁ
LIBRARY/tick (v) in the relevant cell] ' ’
1. How often do you visit the Library? Regular . Octasionaily | ~—7
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No |7
3. Are you satisfied with the cataloguing and a:rangement of books in the Library? Yes ] - Nio
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes L+ - Vo
5. Are the Library Staff co-operative and helpf.l? Yes L . No
WEB ACCESS CENTRE[tick (V) in the relevam cell] ) )
L. Are you able to access the Centre as and when you require? ‘ Yes | “ No
2.Are you making use of educational online resorrces? Yes T . No
3.Are the Web centre staff co-operative and help’ul? ' Yes 1 « No
ADMINISTRATION]tick (¥') in the relevant celi] ;
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - 7o .No
2. Are there enough clean class rooms available m the College? Yes L No T
3. Are the toilets cleaned properly? Yes il No
4. _Are you provided with enough drinking water? Yes No Lo
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes —1 No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes . No ——
7. __Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes —1  :No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes — T * No
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes p—7" No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes —— No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes L— No
12. Do NSS activites heip you to deveiop a sense of social & civic responsibility? Yes | —T No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No L1

Suggestion, if any:



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: g‘ A WQQJ 4’; Q_QJ gu\f/\/\'
Name of the Paper: jY\QjU A (fowﬁ,“ (?Q/Qj&uj

Year of Enrolment:
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taughtin class?

WEW

| 90 to 100% 75 to 0%~ [50 to 75% 140 to 50%

l less than 40% m
2. The University internal evaluation system as it exists is .
‘ Excellent \ Very Good ] Good ./~ l Average | Adequate Hl
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshpandhu as a whole?
l Excellent I Very Good ‘ Good | Average ! Satisfactory {
4. How do you rate the student-teacher relationship in your depaftment? - )
{ Excellent ! Very Good I Good / } Average | Satisfactory ' }
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
l Yes t Considerable I Somewhat 45
LIBRARY]tick (v)) in the relevant cell] .
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? ~Yes o No
3. Are you satisfied wit}. the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes No
4. Are you satisfied wit:. the available Reading space in the Library? Yes » No
Are the lerary Staff co-operative and helpful? ~_Yes ] f No
WEB ACCESS CENTRE[: ck (¥) in the relevant cell] .
1. Are you able to access t“:f Centre as and when you require? o Yies V4 No
2.Are you making use of educational online resources? . Yes A No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? . Yes A No
ADMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell] 5
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - 1Y No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes \/ No )
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No o
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No S
5:  Are you happy with the food served in the present canteen? Yes [N No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes W No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College?  Yes o No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. Are the Lab Staff cocperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes ) No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes VvV No
iZ. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes U No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes ’ No

Suggestion, if any:

Dat-e: 2,_.5”,!(‘1




Deshbandhu College
(Feedback Form) -

:’Rm}g Rt wie

Name of the Course: ﬂ f) ( H ors )
Name of the Paper: f)a,b’} 0 Ca,ﬂ Science
Year of Enrolment: IR b
Attendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? .
| 90 to 100% [751090% « —— [50t075% 140 to 50% [less than 40% |
2. The Unjversity internal evaluation system as it exists is -
‘ Excellent ] Very Good ’ Good, | Average [ Adequate W
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
[ Excellent I Very Good - | Good—" ' Average l Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? : i
@){.neliem I Very Good ’ Good — | Average l Satisfactory
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
Ye: ”:\// l Considerable ‘ Somewhat E

LIBRARYT tick (v') in the relevant cell]

L. _How often do you visit the Library? » Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes< No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in 'he Library? Yes.— No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? _ Yes—| No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? ) Yes.~ No

WEB ACCESS CENTRE[tick (v) in the relevant celi] )

1. A: > you able to access the Centre as and when you require? Yes No”~
2.A1: you making use of educational online resources? Yes No
3.A:z the Web centre staff co-operative and helpful? ) ; Yes No —

ADNMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell] )

1. .wre the Office Staff helpful in Administrative matters? 5 Yes No =
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes — 1 No-

3 Arethe toilets cleaned properly? Yes No—"
4. Are you provided with enough drinking water? . Yes No—"_
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No

6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No

7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? “Aes No

8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes. WO

9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? ~Yes o

10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? \% No

12. Do NSS activities heip you 1o develop a sense of social & civic responsibility? Yes No
13._Are there enough sports activities in the College? Yes \ NG |

Suggestion, if any:

Daté: 3 IS/ {?




Deshbandhu College
{Feedback Form)

Name of the Course: WM‘ O—%
Name of the Paper:
Year of Enrolment:
Attendance %(Cuirent Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? )
| 90 to 100% 17510 90% [50 to 75% [40 to 50% [less than 40% 1
2. . The University internal evaluation system as it exists is : '
' Excellent l Very Good N l Good \ Average \ Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole? ‘
{ Excellent Loy i Very Good \ Good ‘ Average t Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? g i
l Excellent N I Very Good ‘ Good \ Average | Satisfactory ‘l
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? ‘
l Yes | Considerable ‘ Somewhat J
LIBRARYT tick () in the relevant cell] i
1. How often do you visit the Library? Regulap Decasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes . No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes_- No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes, No
WEB ACCESS CENTRE tick ( V') in the relevzant cell]
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes v No
2.Are you making use of educational online resources? Yes o __No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes , No
ADMINISTRATIOQN][tick (v) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes 4 .__No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes~~ No .
4.  Are you provided with enough drinking water? Yes No ¥
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v/
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes ¢ Noy/
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? . Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yesy” No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes v No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No
ﬁz Do INSS aciivities heip you to develop a sense of sociai & civic responsibility? Yes v No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes V] No 'j

Suggestion, if any:

Dat;a: 'Z,/_gj ]q



Deshbandhu College -
(Feedback Form)

Name of the Course: B e (1 ) Po I, gf,,‘v

Name of the Paper:
Year of Enrolment: Q0 | /6 e ] ()
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 7510 90% ~ [50 to 75% 140 to 50% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
’ Excellent | Very Good | Good * l Average M l Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
‘ Excellent " ‘ Very Good Good ] Average ‘ Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ]
! Excellent \_~" l Very Good i Good | Average ‘ Satisfactory
5. Has yo.r time at the Deshibandhu been intellectually enriching? )
] Yes \/ ] Considerable ] Somewhat J
LIBRARYTtick (¥) in the relevant cell] )
1. How c¢ften do you visit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? S No
3. Areyo. satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the L1bra1y‘7 —¥Es No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? ‘ \Yes” No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? s No
W‘ CENTRE([tick (v) in the relevant cell]
1. Are you at;e to access the Centre as and when you require? \_X%s No
2.Are you miking use of educational online resources? ' — Yes No
3.Are the Wt b centre staff co-operative and helpful? ) A es No
DMINISTR 4 TION[tick (v) in the relevant cell]
1. Are theC ffice Staff helpful in Administrative matters? . Yes.. o
2. Are there enough clean class rooms available in the College? s No
3. Are the woilets cleaned properly? \Yes” No
4. Are you provided with enough drinking water? : \_yes/,, No
5. Are you happy with the food served in the present canteen? : es No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? \_¥eg, No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? _ ¥es T No
8. Are the L.ab Equipments in proper working conditions? es No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? \_YcS No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? &/ No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? ""fC,S/ No
| i2. Do NSS activities heip you to develop a sense of sociai & civic responsibility? “/% No
| 13. Are thers enough sports activities in the College? €s No

Suggestion, if any:

Daté: .03 f oS / ’ ?




Deshbandhu College
(Feedback Form)

iy :r“f?fm
(- LRI
Name of the Course: QO\/QL L-L\ﬂv(, S/Z/((:"\(/VQ,

Name of the Paper:
Year of Enrolment:
Attendance %(Current Semester): (,0 O ‘/ e

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class?

[ 90t0 100% ~_— [15t090% |50 t0 75% [40 to 50% | less than 40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is :
‘ Excellent LVery Good "\~ | Good | Average 1 Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? '
l Excellent J Very Good ‘ Good ‘ Average | Satisfactory !
4. How do you rate the student-teacher relationship'in your department? ' :
{ Excellent \/ l Very Good Good ' Average I Satisfactory l
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
l Yes l Considerable l Somewhat J
LIBRARY/tick (v) in the relevant cell] ]
1. How often do you visit the Library? Regulal Occasionally .
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes LA No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes No \
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Lihrary? Yes N\ No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? ' Yes \d No
WEB ACCESS CENTRE(tick (v) in the relevant cell j '
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes v No
2.Are you making use of educational online resources? ‘ Yes o No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ' Yes ] No ’
DMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - \“S No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes v No |
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No \
4. Are you provided with enough drinking water? Yes ; No L
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No —
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes o No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? ) Yes o No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes A No
iZ. Do NSS acuvities heip you to deveiop a sense of soclal & civic responsibility? Yes v No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v No

Suggestion, if any:

e EL | - Yot oo



Deshbandhu College
{(Feedback Form)

) /
Name of the Course: @ ’ A/C i > f‘?ev&ﬁ dr ‘Cipf// Lep'ent <

Name of the Paper: qﬁa—w‘c.?;\_ /TZM tabés . C}:ﬁ MJ e
Year of Enrolment: )/Cg b — (z/o_s-»\ 0{

Attendance %{Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell
I.  How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 151090% — [50t075% |40 to 50% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is .
l Excellent ] Very Good ] Good ] Average \ Adequate l”
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
l Excellent J Very Good +—" ‘ Good | Average [ Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ¥
l Excellent J Very Good Good ! Average I Satisfactory ‘
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
| Yes [ Considerable e ' Somewhat H
LIBRARYTtick (v) in the relevant cell].
1. How often do you visit the lerary’ Regular . Occasionally |\
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes v No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes ot No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes e No
5. Are the Library Staff co-operative an helpful? Yes s No
WEB ACCESS CENTRE(tick (v) in the relevant cell] ' ; ‘
1. Are you able to access the Centre as anc when you require? Yes bl ! No
2.Are you making use of educational ouline resources? Yes a No
- | 3.Are the Web centre staff co-operative ai d helpful? Yes \/ No
ADMINISTRATION]tick (v') in the relevant cel]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes %o | No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes L No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No v
4. Are you provided with enough drinking water? : Yes s, No ~
5: Are you happy with the food served in the present canteen? WES v No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes (o No
7. Are you aware of the functioning of = placement cell in the College? Yes No il
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes o No
iZ. Do NSS actvities heip you to develop a sense of social & civic responsibiiity? Yes v No N
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No J

Suggestion, if any:

we 3o ] 277



Deshbandhu College
(Feedback Ferm)

J

Name of the Course: :&A ) (H) ;70'/' 5\(’, *L‘QL 59/’“
Name of the Paper:
Year of Enrolment: 9 _© [é = )G{
Attendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? ;
9010 100% \~  [15t090% |50 to 75% [40 to 50% [ less than 40% I
Z. The University internal evaluation system as it exists is
l Excellent l Very Good I Good l Average \_" l Adequate m
- 3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole?
{ Excellent ! Very Good | Good : ‘ Averages_—" ‘ Satlsfactory ‘
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
| Excellent ! Very Good Good l Average \ Satisfactory ‘/ i

/5. Has your time ai the Deshbandhu been intellectually enriching‘;’:

{ Yes l Considerable \/ ( Somewhat

|

LIBRARY/tick (v) in the relevant cell]

1. How often do you visit the Library? Regular | | Occasionally
_ 2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes \ 4 No
3. Are yousatisfied with the cataloguing and arrangement of bool: in the Library? Yes V\ / No*
- 4. Are you satisfied with the available Reading space in the Librar; ? . Yes O~ No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes L7 No
\‘ EB ACCESS CENTREtick (v') in the relevant cell] 1
| .. Are you able 1o access the Centre as and when you require? Yes No 7
7 2.Are you making use of educational online resources? Yes No \ '
v 'L . Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes No L—T
ADMINISTRATION(tick (v) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes -1 No .
1 2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes '\,/ No L
| 3. Are the toilets cleaned properly? Yes - No \ /]
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No ~NW77
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes N No ~
- 6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Ye\_+ | No
. 7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College” Yes W No
| 1Z. Do INSS acuviues heip you to develop a sense of social & civic responsipility? Yes Lo No |
! 13. Are there enough sports activities in the College? Yes \ No

Suggestion, if any:

O3los )19



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: ﬁ SC ( ) Chemiftr Y
Name of the Paper:

Year of Enrolment: 2016

Attendance %(Current Semester): FSY .

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

" 190 to 100% 175 t0 90% 5010 75% - [40 t0 50% |Tess than 40% 1
2. __The University internal evaluation system ds it exists is ' .
LExcellent [ Very Good ] Good M ' Average , Adequate <m
3. _How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
L Excellent l Very Good l Good., l Average ' Satisfactory 7
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? i
LEkcellent l Very Good l Good \/ l Average I Satisfactory —‘
5. _Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
[:ch , Considerable \/’" I Somewhat f 1
LIBRARY(tick (v') in the relevant cell] _ _ 5 N
1. __How often do you visit the Library? Regular Occasionally
2. _Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No v~
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes v* No
4. __Are you satisfied with the available Reading space in the Library? ~ Yes No g
|5 _Are the Library Staff co-operative and helpful? . Yes No v~
WEB ACCESS CENTRE([tick () in the relevant cell] A
1. Are you able to access the Centre as and when you require? ‘ Yes No "
2.Are you making use of educational online resources? ; Yes No \/’
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? : Yes/ No
DMINISTRA TIOQN[tick (v') in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes -1 No +~
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes - No \//,
3. Are the toilets cleaned properly? : Yes No /
4. Are you provided with enough drinking water? Yes NO\/{’:
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? _ Yes No ~
6. _ Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No
7. __Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes . /| No '
8. _Are the Lab Equipments in proper working condijtions? ' Yes No.~
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? : __Yes No .
10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No o~
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? "~ Yess/ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civie responsibility? Yes No '
13. Are there enough sports activitics in the College? _Yes No

Suggestion, if any:

Date:




ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

Deshbandhu Collegg
{(Feedback Form)

Name of the Course: (CBCS) B.S¢v (HomS a¥ Chen U"S'bt)

Name of the Paper:

Year of Enroliment:

A

Attendance %(Current Semester): HTC’U’?’D{/ 6 L) v

CGPA(Cumulative Grade Peint Average) : % ' 6 %

1. How much of the syllabus was taught in class? ir B
90 to 100% 75 t0 90% |50 to 75% 140 10 50% [less than40% |
2. _The University internal evaluation system ds it exisis is . :

L Excellent _ ] Very Good l Good — ' Average ' Adequate Wﬂ
3. _How do you rate the student-teacher relationship in'the Deshbandhu as 2 whole?

{jxcellent , Very Good 'A\Ggyﬁd—“' l Average l Satisfactory T
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? '

[ Excellent ] Very Good ’ Good 7 ’ Average l Satisfactory

5. _Has your time at the Deshbandhu been intellectually e/nriching?

[ Yes ' Considerable l Somewhat” 7

LIBRARY]tick () in the relevant cell]

1. _How often do you visit the Library? : {egular Occasionally
2. _Aue the required number of titles in your subject available in the Library? Yes— No
3. _Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? \ Vgs/’ No
4. _Are you satisfied with the available Reading space in the Libra:v? " Tes—] No
| 5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes —7 * No
WEB ACCESS CENTRE[ick () in the relevant cell] e
L. Are you able to access the Centre ag and when you require? v Yes— No
2.Are you making use of educational online resources? Yes , No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? - Yes "No
ADMINISTRATION]tick (¥) in the relevant cell] —

1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes «? W No~
_2. Atc there enough clean class rooms available in the College? I Yoy No =
3. Auxe the toilets cleaned properly? ] Yes No -~
4. _ Are you provided with enough drinking water? Yes aNo 7

5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes [ -No

6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes \No—~

7. __Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes “No—*
| 8. Arethe Lab Equipments in proper working conditions? Jes | . No

9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? aYes No

10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes_— No

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes— No_

12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes = No

13. Are there enough sports activities in the College? Yes — No

Suggestion, if any:

Date:
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Deshbandhu Collepe
{I'eedback FForm)

Name of the Course: B _S¢ ( M) U\@wmn“é A :
Name of the Paper: T dundrdell  Onermicold )Z PNNENIAN o
Year of Enrolment: 201§ -

Aftendance %(Current Semester): |X0)

CGPA(Cumulative (Grade Point Average) : ‘Z}
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[ 9010 100% 175 to 90% [50 to 75% [40 t0 50% |less than 40% « |
2. __The University internal evaluation system as it exists is :
EExcellent | Very Good I Good \_— ’ Average | Adequate ]ﬂ
3. __How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
[ Excellent : i Very Good ‘ Good ’ Average " ' Satisfactory j
4. _How do vou rate the student-tezcher relationship in your department? - I
[ Bxcellent l Very Good ! Good ‘ Average Vo ' Satisfactory ]
5. _Has yow timne at the Deshbandlu been intellectually enriching? )
Lch , Considerable (e l Somewhat j
LIBRARYtick (V) in the relevant cell]
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally |
2. _Are the required number of titles in your subject available in the Libtary? Yes ! No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in ihe Livlary? Yes o No
|_4. Are you salisfied with the available Reading space 11 the I.iorary? Yes ] Mg
l 5. _Are the Library Staff co-operative and helpfui? Yes No
WEB ACCESS CENTRE([tick (v) in the relevant cellj ’
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes o No
2.Are you making use of educational online resources? Yes e No
+ L3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes |\ No
ADMINISTRATION][tick (V') in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes =7 No "
2. Ave there enough clean class rooms available in the College? Yes = A~ No
. 3. Arethe toilets cleaned properly? : Yes No n—"
4. Are you provided with enough drinking water? Yes | No
5:_ Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No —"
_.0. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No "
7. __Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No ~
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? ' Yes No —
|_9. Arethe Lab Staff cooperative & helpful? Yes . | No :
10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No |
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes n—"1] ) No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes ] No
13. Are there enough sports activities in the College? _Yes No ~

Suggestion, if any: -

Dati: \3\0\%
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Deshibandhu College
(I'eedback Form)

Name of the Course: B SelH) C%ml(/i/bi\:‘]’ & hotf W

Name of the Paper:

Year of Enrolment: 2.0 ZL 6+
Abo ve

Attendance Y% (Current Semester): &6 Ya

COPA(Cummlative Grade Point Average) :g ? j/g
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

1. How much of the syllabus was taught in class? _ \/
[9010 100% |75 10 90% |50 to 75% 140 to 50% | less than 40% ]
2. _The University internal evaluation system ds it exists is . . :
Excellent : { Very Good N l Good ! Average , Adequate m
3. _Howdo you rate {he student-teacher relationship in the Deshbandhu as a wvholc? P
rExceHeul I Very Good ] Good l Average ’Sarisfactory v~ ]
o rale the studeni-teacher reiationship in your department? ol -
| Very Good l Jood l Average \'/ l Satisfactory ﬁj
© Hime at the Deshbandhu been intellectyally enriching? o= 1 S R
’ Considerable l Somswhat J
Lickz () in the relevant cell] 2 B . el B L, =
1t do you visit the Libiary? ' ] Regular Occasionally D
_ 2. A6 the required number of titles in your subject availablo in the Librory? Yes No
_3._Are you satisfied with the cataloguing and artangement of books in the Library? g~ No
4 Arvou satisfied wi Jande Boodie: spacs iy Uie Labiaiy? Soass No v~
L 5. Arethe Library Stafl’ co-operative and helpful? ' Yes \ No |
WEB ACCESS CENTRE[tick () 12 the relevant cell]
|_L. Are you able to access the Centre a5 and when you require? : b Yes - No v~
_2.Are you making use of educational online resources? Yes No v o
L3.Axe the Web centre staff co-operative and helpful? Yes No \ ~| -
. ADMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell] Tl I ]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matiers? p - Yes =¥ __Noy
2. Are there enough clean class rooms avilible iu the College? o Yes 7 No i
A Mdethe toilets cleaned properly? Yes No .~ !
4. Are you provided with enough drinking water? } Yes No ~
5:_ Are you happy with the food served in the present canteen? Yes vt No
6. _ Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No  —
7.__Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yeesi » No v~
|8 Are the Lab Equipments in proper working conditions? ' Yes At No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes «_+r" " No
| _10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes \ No
__11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? L Yes o No.
- 12. Do NSS activities help you io dovelop # sense of social & civic responsililiig? Yes \ I~ No
L. Ave there enough sports activities in the Collepe? Yes ; Mo\~

H’gf@fv Best peactier of- #tu D&W%w I8 At S1Y
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Cou}‘se: fpavUH . '2:9 (FI%KSD LT %

Name of the Paper: :
Year of Enrolment: A0 ? gF

Attendance %(Current Semester): 7(; ) /‘

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : ' : : g
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]

1. __How much of the syllabus was taught in class? : A g ‘
| 2010 106% 175 to 90% 150 to X6% 140 to 50% | less than 40% | |
2. _The University internal evaluation system as it exists is ~ : i
[ Excellent : [ Very Good l Good ¥~ ' Average , Adequate ‘]ﬂ _,'/
3. __How do you rate the student-teacher relationshiip in the Deshbandhu as a whole? e ¥
[ Excellent , Very Good l Good ' Average Y ! Satisfactory 1
4. _How do you rate the studeni-teacher relationship in your depdrtment? : .
Llixce!]ent I Very Good [ Good vV~ | Average l Satisfactory j
3. Has y6ur time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
[_Y es\ l Considerable ' Somewhat I
" LIBRARYtick (V) in the 1elevant cell] :
__1.__How eflen do you visit the Library? Regular Occasionally |
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yesy , No
| 3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? _ Yes T No
5. _Are the Library Staff co-cperative and helpful? Yes vt No
WEB ACCESS CENTRE[tick (+) in the relevant cell] e .
1. Are you able to access the Centre as and when you require? A Yes No v’
2.Are you making use of educational online resources? Yes - No A
- [ 3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? [EeeS v No
ADRPEINISERATION[tick (+) in the relevant cell] _
1. Ave the Office Staff belpful in Administrative matters? » Yes - No
_2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes v No
3. Ate the toilets cleaned properly? e _—Yes No v
4. Are you provided with enough drinking water? ~1 _ Yes No v
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? ; = Yes No ol
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? - Yes No L~
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? ' Yes = No O
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes v, + No :
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes e No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activitics in the College? Yes = No_
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes 4 No
13. Are there enough sports activities in the College? ' Yes No k

Snggestion, if any:
D Intenad ajgesment aud prackicad manky gmeld ge uploaeled e
e g - &D\lejt we b, '
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Deshbandhu College
{(Meedback Form)

: % ERTHY e
Name of the Course: %}( W\@V\AALW hM " '
Name of the Paper: :
Year of Enrolment: & 0 \ 6
Altendance %(Current Semester): ‘@ ( 5 e
COPA(Cumnlaiive Grade Point Average) : 7 o 7£
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell] '
I.__How much of the syllabus was taught in class? ;
[ 9010 100% 75 t0 90% 150 to 75% 140 16.50% | less than 40% i
2. _The University internal evaluation system as it exists is ,
[ Excellent l Very Good l Good\/ , Average ' Adequate T”
3. _How do you rate the student-teacher relgfionship in the Deshbandhu as a whole? : '
L Excelleni l Very GOOV , Good ’ Average lSatisfactory ¥ jl
b Hg_yl_(i_()_)m[ rate the student-teacher 1elationship in your department? :
[ Excellent \ / _] Very Good l Good l Average l Satisfactory

"

9. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?

rYes lConsides@pLe/ ] l Some\'pvhat F. . ]
LIBRARY[tick (+') in the relevant cell]

_1._How often do you visit the Library? Regular n___| Occasionally
2. Ate the required number of titles in your subject available in the Library? Yes” A No
| 3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes No
4. _Are you satistied with the available Reading space ir; the Librarv? e Ne
3. Are the Library Staff co-operative and helpful? e Yes~ No
}XLMMM[QQE’LQIH the relevant cell] A ) > :
_L_Are you able to access the Centre as and whon you require? Vg~ No
_2.Are you making use of educational onlije resources? Yos | - No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes— No
ARMINISTRATION] tick () in the relevant cell] 1
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters?: Yo No 4
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes ¥ No— _,
3. Arethe toilets cleaned properly? : Yiesie o, _ Ne~
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No 5
5:_Are you happy with the food served in the present canteen? ; Yes No-—"
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes LX0O
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? ¥es~ |, . 'No
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? ' Yes” | No
| 9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yoo L No
10, Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yo No
|_11._Are you aware of the “NCC and NS5 Activities in the College? Yes No_ f
|12, Do NSS activities help you to develop a sense of aocial & civie responsibility? Yes No—
L 13. Are there enough sports activities in the Colleg i _Yes No—"

Suggestion, if any:

= W duven 't Alecge b pnec Mb“@ S el
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: wa\/&t}a (H 3

Name of the Paper: ‘
Year of Enrolment: 2elb

. ~
Aftendance %(Current Semester): Q2 /-

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : g\O \
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% [75 to 90% [50t075% «” |40t 50%

l less than 40%

l

2. _The University internal evaluation system as it exists is

' [ Excellent I Very Good I Good v~ ' Average , Adequate jn
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? ;
L Excellent l Very Good ’ Good l Average | Satisfactory :'
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? ]
[ Excellent i ‘ Very Good ' Good l Average I Satisfactory T
5. _Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? -~
{ Yes , Considerable - l Somewhat j
LIBRARY[tick (v) in the relevant cell] :
_1.__How often do you visit the Library? Regular , Occasionally
2. __Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes 1. - No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes \ No
__4.___Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes | No N I
5. _Are the Library Staff co-operative and helpful? 3 Yes i No
WEB ACCESS CENTRI[tick (v ) in the relevant cell]
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes _— No
2.Are you making use of educational online resources? Yes v No
3.Axre the Web centre staff co-operative and helpful? Yes No
ADMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - No T
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes - y—] No
3. Are the toilets cleaned properly? : Yes No s_-T
4. _Are you provided with enough drinking water? Yes No e
5. __Are you happy with the food served in the present canteen? Yes w1 No
' 6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No 5
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes 9 No
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes o . No
10._Are you provided - with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Mes 2 No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? ¥es No
12, Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No
13. Are there enough sports activities in the College? _Yes . No

Suggestion, if any:

Dheve alnend ol A @ Lo |
/{/V\

Date:



‘Deshbandhu College

(Feedback Form)

Name of the Course: & e C C/W[hlj (H/W ) ¢

Name of the Paper:
Year of Enrolment: 1901 é
Attendance %(Current Semester): 8 O O/ o

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : -
ACADEMICS [tick () in the relevant cell]

1. How much of the syllabus was taught in class? \/

| 90 t0 100% 75 t0 90% - 50 t0 75% [40 to 50% [Iess than 40% 1
2. __The University internal evaluation system 4s it exists is _ . : £
Excellent , l Very Good [ Good \/ ' Average [ Adequate 3 jﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? ‘ ( .
L Excellent [ Very Good f Good l Average l Satisfactory T
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your depariment? ' -
l Excellent I Very Good ’ Good \V / ' Average I Satisfactory J
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? . P
Yes : ' Considerable N I Somewhat ]
LIBRARY/tick () in the relevant cell] ; ) ,
1. _How often do you visit the Library? \ _/Y\/egular | Occasionally
2. _Are the required number of titles in your subject available in the Library?" es . No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? \ ¥6s e No
4. __Are you satisfied with the available Reading space in the Library? V S, No
5. _Are the Library Staff co-operative and helpful? . Yes No
LB ACCESS CENTRE[tick (v)) in the relevant cell] - >
+ 1. Are you able to access the Centre as and when you require? \Ves No
2.Are you making use of educational online resources? Yes %’No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? . \v%s No
DMINISTRATION]tick (v ) in the relevant cell] o
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? U Nes #dl W No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? ' < XNes - ] No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes V No
4. Are you provided with enough drinking water? - Yes. 0
5: _Are you happy with the food served in the present canteen?  KHes /" No
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes X/No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? \_Hes, Ne
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? ' \XYEs No
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpfu]? - \Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes U"No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? . \/( es No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v Ao
13. Are there enough sports activities in the College? ’ : Yeg” No
Suggestion, if any: e

Date:




~Deshbandhu College
y (Feedback Form)

Name of the Course: '?) 8¢ { ﬂ) c,h &M }‘W .

Name of the Paper:

Year of Enrolment: 21a) Q
Attendance Y%(Current Semester): ;t- SV\ vl

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8\’ 6 Y-
ACADEMICS [tick (V) in the relevant cell] J
1. How much of the syllabus was taught in class? ¢

[ 90 t0 100% 175 to 90% -[50 to 75% [40 to 50% [less than40% |
2. __The University internal evaluation system as it exists is : :
rExcellent ’ Very Good l Good l Average ‘ Adequate W
3. _How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbafidhu as a whole?
Excellent , Very Good ’ Good \_"~ l Average [ Satisfactory j
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? )
@icellem , Very Good ’ Good \/ l, Average l Satisfactory :l
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?,
LYes ] Considerable \/ , Somewhat I
LIBRARY(tick (v) in the relevant cell] , /
1. How often do you visit the Library? Regular V| Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes NS No
3. Are you salisfied with ihe cataloguing and arrangement of books in ihe Library? Yes e _No
4. _Are you satisfied with the available Reading space in the Library? _ Yes L No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes ~| . No
Sk CENTRE[tick (v) in the relevant cell]
L. Are you able to access the Centre as and when you require? - Yes , No (ol
| 2.Are you making use of educationa) online resources? ] Yes | No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes NS No j
ADMINISTRATION]tick (+') in the relevant cell] /
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes -1 No 7
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yest No
3. _Are the toilets cleaned properly? ; Yes v No
4. Are you provided with enough drinking water? Yes P _No L
5. Are vou happy with the food served in the present canteen? Yes - No Y¥<]
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No ol
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No g5
. |_8. Arethe Lab Equipments in proper working conditions? ‘ Yes v | No %f
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes |v~ No .
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No &
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes. N No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes , No
13. Are there enough sports activifies in the College? _Yes | No J

Suggestion, if any:

Date:



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: (B (9™ :H;SWVS -

Name of the Paper:
Year of Enrolment:
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average)
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

Ty T

L. How much of the syllabus was taught in efass?
90 to 100% 75 to 90% 50to 75% 140 t0 50%

' less fha_n 40% ”

2. _The University internal evaluation system as it exists is i

lixcellent

Excellent

J Very Good 4 ] Good Vv ] Average , Adequate ”
3. How do you rate the student-teacher relaﬁdhéhip in the Deshbandhu as a whole? -
) Very Good I Good ’ Average l Satisfactory

]

| Satisac tory

4. How do you rate the student-teacher relgtionship in your department?
Excellent f Very Geod l Good Average

5. Has your time at the Deshbaidjt'_l been intellectually enriching?

]

Yes ‘ Considerable , Somewha g
LIBRARYTJtick (v) in the relevant cell —
| 1. How often do you visit the Litrary? . Regular. {_ﬁ%_ e L@@Lﬂ
| 2. _Are the required nuriber of titles in your subject availabie in the Library? Yes . | No
3. Are you satisfied with the cata:guing and arrangement of books in the Library? Yes 4 0 i
4. _Are you satisfied with the avail i2le Reading space in the Library? Ye&éﬁj No ﬁil
| 5. _Are the Librarv Staff co-operat: € and helpful? Yes~' 1 | No o
WEB ACCESS CENTRE tick () 1, the relevant cell] // : N
1. Are you able to.access the Centre ;i3 and when you require? Yeseh | No ‘ !
2.Are you making use of educéticna} nline resources? Yes A7) No | i
Lﬂd‘e the Web centre staff co-operai. ¢ and helpful? Yes \/}” No _LJ
ADMINISTRA TION]tick (¥) in the relevant cell] P il
1. Are the Office Staff helpful in A'ministrative matters? Yes .~ vNo _‘_q
2. Are there enough clean class 100715 available in the College? Yoy~ '/‘/_ 2N No
3. Are the toilets cleaned propexly ? Yes & No
4. Are you provided with enough drinking water? Yes% No P
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes— | | No
6. Are you aware of the Medical ¥ oom in the Campus? Yes Jl > G
7. _Are you aware of the functionii. 3 of a placement cell in the College? Yes f No
8. AretheLab Equipments in proper working conditions? pé } No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes™ | | No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yesr” | No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the Collzge? Aes | No

12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility?
13. Are there enough sports activities in the College?

Suggestion, if any:

Munbois. :
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Deshbandhu College

(Feedback Form)

Name of the Course: Q ‘Coym U"LD

Name of the Paper:
Year of Enrolment:

Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :

ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

l.  How much of the s llabus was taught in-class? -

90 to 100% 75 t0 90%

50 to 75% 140 t0 50% |less than 40% [

2. _The University internal evaluation system as it exists is :
Excellent ‘ Very Good « [ Good ¢ — Average ’ Adequate H

3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhy as a whole?

Excellent f Very Good |~ ' Good l Average lSatisfactOry
4. __How do you rate the student-teacher relationship in your department? ' .
Excellent | Very Good—" ] Good Average ]Satisfactory ]

5. Has your time at the Deshbandhu boen intellectually ei ‘ching? -

l Yes

L

Considerabl.. Somewhat g

LIBRARYT tick (v) in the relevant cell] -
_L.__How often do you visit the Library? . Regular OCC&SiOHalL_‘L_,:hj
2. Are the required number of titles in your subject availadle in the Library? Yes No 3

f 3. _Are you satisfied with the cataloguing and arrangemeni of books in the Library? Yes/ No ey

E_ _Are von satisfied with the available Readiny space in  the Library? Yes o] No e _11

[ 5. Arethe Library Staff co-operative and helptul? e @mes Yes Q No | j

WEB ACCESS CENTRE/tick () in the relevant cell] & 7 ' : v

Ll‘,_Are you able to access the Centre as and when you require Yes C/’ E No _j 4
2.Are you making use of educational online resources? ] ] Yes  |¢ No R

| 3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ) Yes No ]

ADMINISTRATION(tick () in the relevant cell] . .

1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? - ‘ Yes -1 No f,___J
2. Are there enough clean class rooms available in the Colleve? Yes | No = "‘j:fi
3. _Are the toilets cleaned properly? Yes No | P
4. _Are you provided with enough drinking water? . Yes No LT
5: Areyouha with the food served in the present canteen? Yes o — ° No Lh
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No _‘ b
| 7. Are you aware of the, functioning of a placement cell ir ihe College? . Yes | __No & - ]
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes | L No e |

| 9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes —T"  No

. 10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes : No -

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes »‘;_L No ]
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes | No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No ks j

Suggestion, if any: W J@JM ? ¢ "y 2 Z’Wj)jb'fl ;
Rebeudewce o Qoutttiles s

- [0/ os’); 9



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course.'z - ém H W

Name of the Paper:
Year of Enrolment:
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
. How much of the syllabus was taught in class?

[oph Mayy 1 2044

90 to 100% 71510 90% 50 to 75% 40 to 50% |less than 40% |

2. _The Universit internal evaluation system as it exists is ‘
Excellent Uery Good I Good ‘ Average [ Adequate H

3. Howdo you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?

\Excellent l Very Good Good ‘ Average ] Satisfactory

4. Hoxdo you rate the student-teacher relationship in your department? '

!E%Hent l Very Good ’ Good Average ’ Satisfactory

5. Has Xouriime at ';he Deshbandhu been intellectually enriching?
Yes f Considerable

T
LIBRARY tick (v) ir the relevant cell]

Somewhat E

]

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College?

10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities?

12. Do NSS activities help you to develop a sense ot social & civic responsibility? Yes
u& Are there enough sports activities in the College? Yes

I. How often do y-u visit the Library? Regular Occasionally B
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No
3. Areyou satisfiec with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes No ’
4. Areyou satisfiz¢ 'vith the available Reading space in the Library? o Yes N No ;j
5. Arethe Library & 12ff co-operative and helpful? _ Yes B No N

MEAQQE&SEENIMR () in the relevant cell] B
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes f B0 l_h\
2.Are you making use >f educational online resources? Yes No~ | J
3.Are the Web centre - taff co-operative and helpful? Yes DNo—
ADMINISTRATION] ick (V') in the relevant cell]

1. Are the Office Sta: helpful in Administrative matters? Yes No ‘!‘j
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes (De— |
3. Are the toilets cleaned properly? Yes Ne—

4. _Are you providec with enough drinking water? Yes No _
5: _Are you ha with the food served in the present canteen? Yes (20
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes W™
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No .
8. Arethe Lab Equigments in proper working conditions? | Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No

Yes No
No
No
Ne™

Suggestion, if any:

Admt  (auyl Sould L,

[0 ey 2014
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

ey
;{Qtdg TR

Name of the Course: l%' C@‘(/’V\ LH»W \‘7

Name of the Paper:
Year of Enrolment: ?/O\ £
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v ) in the relevant cell]
I.  How much of the syllabus was taught in class?

90t0 100% 175 to 90% 50 to 75% 140 to 50% |less than 40% I
2. __The University internal evaluation system as it exists is :
Excellent s.<~ | Very Good | Good ‘_[ Average . | Adequate H
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
Bxcellent | ; , Very Good ‘ Good [ Average fSatisfactory j
4. _How do; ou rate the student-teacher relationship in your department? )
Excellent . /; l Very Good ' Good ' Average ' Satisfactory j

5. Has oux;'_f‘ime at the Deshbandhu been intellectually enriching? | - »
Yes Considerable \/ ! Somewhat g

LIBRARY]tick (v in the relevant cel]

. _How ofwn do you visit the Library? B Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes , No s
3. Are you tutisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Libraiy? Yes [ No |
4. Are you cutisfied with the available Reading space in the Library? . Yes al 1 No

5. Are the Library Staff co-operative and helpful? » Yes v No

M_PQENIREM(:I( () in the relevant cell] N -
1. Are you abl- to access the Centre as and when you require? _ Yes . ﬁ; No I\/]
2.Are you making use of educational online resources? s Yes o No !;_%
3.Are the Wek sentre staff co-operative and helpful? B Yes No 1
ADMINISTRA TION]tick (v) in the relevant cell] .

1. Are the O7ice Staff helpful in Administrative matters? ) Yes -\ No - ] j
2. Are there enough clean class rooms available in the College? ) Yes No =4
3. Are the toilets cleaned properly? Yes : No s
4. Are you provided with enough drinking water? Yes’ I No u/J
S: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes bt ) No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes k/ No
8. AretheLab Equipments in proper working conditions? Yes \/ No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes S No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes =g No
L1. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes 7 No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & clvic responsibility? Yes — No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No ¥

Suggestion, if any:

LJL/ WABM_  Bin 'H/LQ/ o ducaomnad :&@?‘L l/@ \ oih
(\f\"/@‘- T %/\/LQ?/L \/LCu\f oy A%}LB/MQ( 1 % Lo alt>

% oS
Daté: \@ \ 0 '-5 [8




Deshbandhu College
- (Feedback Form)

Name of the Course: fZ " (@m/}/)
Name of the Paper: - ’

Year of Enrolment: Do ]6
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :

ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

1.

90 to 100%

How much of the syllabus was taught in class?

-

[75 t0 90% 150 to 75% |40 to 50% less than40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is
Excellent ] Very Good ] Good / ‘ Average l Adequate ﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
Excellent l Very Good [/ l Good ‘ Average f Satisfactory —]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? )
LEXcellent E Very Good ] Good J Average l Satisfactory T
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? - :
@ Considerable 1 f Somewhat ]
LIBRARYTJtick (v) in the relevant cell
1. _How often do you visit the Library? Regular Occasionally |
|_2. Are the required number of tifles in your subject available in the Library? Yes No \_/l
3. __Are you satisfied with the caizloguing and arrangement of books in the Library? Yes 7 No ,
4. Are you satisfied with the ava:lable Reading space in the Library? Yes || No J
| 5. Arethe Library Staff co-operative and helpful? Yes = No
WEB ACCESS CENTREtick ( v') n the relevant cell]
1. Are you able to access the Centi¢ as and when you require? Yes - | e No 1
2.Are you making use of educatioi:al online resources? Yes . |« No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes No
ADMINISTRATION]tick (V') in thz relevant cell] o
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - =" No __*_MT
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes || No =
3. Are the toilets cleaned propely? Yes No |
4.  Areyou provided with enough drinking water? Yes ~ | No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes [~ No
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes |~ No
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes e No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes o No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes v No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes — No .
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes P No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes |0 No k_]

Suggestion, if any:

Date:

o))




Deshbandhu College :
(Feedback Form) -

Name of the Course: B.¢ oy (VHeo no)

Name of the Paper:
Year of Enrolment: 20\b
Attendance Y%(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

\

\

| 90t0 100% \— 175 t0 90% 150 to 75% [40 t0 50% less than40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
LExcellent el ] Very Good ‘ Good 4 ’ Average l Adequate jﬂ
3. _Hew do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
'ixcellent v ) Very Good ‘ Good ‘ Average ’ Satisfactory j
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? ) '
Excellent — f Very Good [ Good 4‘ Averag | Satisfactory j
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
Yes l Considerable — ! Somewhat ]
LIBRARYTtick (v) in the relevant cell]
1. _How often do you visit the Library? ] Regular |~ Occasionally i
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? _ Yes il No \/}
3. _Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Livtary? Yes No :
4. Are yu satisfied with the available Reading space in the Library? ‘ Yes No brf®
5. _Aretho Library Staff co-operative and helpful? Yes | No J
WEB ACCYF;SS CENTRE[tick (v) in the relevant cell]
1. Are you ;ble_ to access the Centre as and when you require? Yes No ﬁ
2.Are you :naking use of educational online resources? Yes No v
3.Are the V/eb centre staff co-operative and helpful? Yes ] No \d’
ADMINISTRATION tick (') in the relevant cell]
1. Are th; Office Staff helpful in Administrative matters? B Yes - No a
2. Are there enough clean class rooms available in the C oliege? Yes ~1 No
3. Arethie toilets cleaned properly? Yes No Nl
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No el
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes vt No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No il
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No (o
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No Tl
10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes —1" No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes — No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes ol No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any:

Daté: \O MO\‘Q 19




Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course:  15.Com U'\om)
Name of the Paper:

Year of Enrolment:  20\b

Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[ 90 to 100% [151090% ~  [50t075% 140 to 50% |less than40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is :
[ Excellent w I Very Good ' Good ’ Average ‘ Adequate T”
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
[jxcellent 7 ‘ Very Good ] Good l Average ] Satisfactory j
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? e
[ Excellent [ ( Very Good ’ Good ] Average ; ] Satisfactory j
5. Has your time at the Deshban:hu been intellectually enriching? £
D’ es ! Considerable ' Somewhat 7
LIBRARY]tick (v) in the relevant cell] e
1. How often do you visit the I ibrary? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No W
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes . | T No ,
4. Are you satisfied with the ava- able Reading space in the Library? Yes | 1 No ﬁ‘
5. Are the Library Staff co-operafive and helpful? Yes = No
WEB ACCESS CENTRE/tick () i the relevant cell] . 4
1. Are you able to access the Centre as and when you require? - - Yes No
2.Are you making use of educational online resources? Yes + | No T
3.Are the Web centre staff co-operaiive and helpful? Yes - | No Zi/
ADMINISTRATION[tick (¥) in the relevant cell] i
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes :{ «F ~ No |
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes . | ~r No =
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No ]
4. Are you provided with enough drinking water? " Yes T No
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes - No N
6. Are you aware of the Medicai Room in the Campus? Yes |7 No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes | v~ No
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No e L
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No |
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes ‘ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes el No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes 1 No

Suggestion, if any:

Daté: lo M&b 14



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: 8 c0vn 14 0

Name of the Paper: 0\:@@6 # érg:{—‘,

Year of Enrolment: 201¢
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :

ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

L

How much of the syllabus was taught in class?

| 90

to 100% 751090% o [50 to 75% [40 t0 50% less than40% |
2. The University internal evaluation System as it exists is
LExcelIent , Very Good ] Good ~— ] Average [ Adequate tm
3. _How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
LExceIlent : ’ Very Goodx— l Good ’ Average ’ Satisfactory j
4. _How do you rate the student-teacher telationship in your department? ]
@Xcellent — ] Very Good l Good { Average ] Satisfactory T
5. Has your time at the Deshbandhu been inteliectually enriching?
Yeés ’ Considerable 1" I Somewhat ‘H
LIBRARY tick (v) in the relevant cell]
L. How »ften do you visit the Library? » Regular Occasionally }
2. __Are the required number of titles in your subject available in the Library? , Yes Ne—
3. _Arey. 1satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Lit. ary? Yes No— !
4. Are ye 1satisfied with the available Reading space in the Library? Yes— No 4
5. Areth: Library Staff co-operative and helpful? Yes~ 7 No
WEB ACCT:3S CENTRE[tick (+v/ ) in the relevant cell]
1. Are you -le to access the Centre as and when you require? . Yes No 1‘]
2.Are you ' :aking use of educational online resources? Yes Ne—" | Aif
3.Are the VW b centre staff co-operative and helpful? Yes™ | | No o
ADMINIST A TION][tick (') in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative mattors? Yeos—~ - No J
2. Are thers enough clean class rooms available in the College? Yes— No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes Ne—
4. Are you provided with enough drinking water? Xes Ne™
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No~—
6. _Are yeu aware of the Medical Room in the Campus? Yes— No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes -~ No
8. Arethe Lab Equipments in proper working conditions? Yes < No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes al No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes = No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes il No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes — No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes “ No N

Suggestion, if any:

Date

[o

o5 2019




Deshbandhu College
{(Feedback Form)

16-0<-1009 -
Name of the Course: B (oM [M)

Name of the Paper: AONITING Y LoRpoeaTE GOVERNAVCE
Year of Enrolment: 0}

ttendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 3
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell] '
1. How much of the syllabus was taught in class? ;

90 to 100% 175 t0 96% 150 to 75% 140 to 50% | Iess than 40% |

2. _The University internal evaluation System as it exists is

Excellent l Very Geod ' Good ] Average [ Adequate ‘jﬂ

3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?

[J‘Excellent b , Very Good ‘ Good f Average l Satisfactory j

4. How do you rate #hte student-teacher relationship in your department? ' ’
LEXcelIent \/ l Very Good ] Good Average 1 Satisfactory T

5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
Yes ~ "

’ Considerable ' Somewhat j
LIBRARY(tick (v) in the relevant cell] ‘

I.__How often do you visit the Library? Regular ﬁOccaSionally v
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? : Yes No
3. _Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? - Yes M No !
4. Are you satisfied with */e available Reading space in the Library? _ Yes ol No j
5. Arethe Library Staff co -operative and helpful? «Yes No
WEB ACCESS CENTRE tick (v)) in the relevant cell] : B
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes ot No _‘7
2.Are you making use of educational online resources? ‘ ) 1 Yes (i No J
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? “Yes \ No j
ADMINISTRATION]tick (+') in the relevant cell] -
1."Are the Office Staff helpful in Administrative matters? ‘ Yes - 13~ No j
2. Are there enough clean ciass rooms available in the College? Yes vl No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes . No el
4. Are you provided with enough drinking water? - Yes No T
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? - Yes ] No
6. Arc you aware of the Medical Room in the Campus? i Yes — No
7. _Are you aware of the fiunctioning of a placement cell in the College? Yes 1  No
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes —1 No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes T No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes —t~  No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes 1T No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes ~— No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No \/I/

Suggestion, if any:

Vo et \gcili-\wd. YA B o

Date:



Déshbandhu College
(Feedback Forin)

Name of the Course: @ C/Q’V\*\ U«f )
Name of the Paper:
Year of Enrolment: fl/@ [G

Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v ) in the relevant cell]

1. How much of the syllabus was taught in class? ‘
[ 90 to 100% [51090%  _— [501075% [40 to 50% | less than 40% [

2. _The University internal evaluation system as it exists is '
Excellent | Very Good | Good e« | Average | Adequate ﬂ

3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?

Excellent , Very Good o l Good l Average lSatisfactory
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? ) '
| Excellent F/’ ery Good ] Good l Average ’ Satisfactory 1

5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? Dy

[ Yes I ConsiderableAZ ’ Somewhat :ﬁ

LIBRARY(tick (v) in the relevant cell]

| 1. How often do you visit the Library? . Regular Occasionally
| 2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No
| 5. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of book: in the Library? Yes L7 No
_ - Are you satisfied with the available Reading snace in the Library” Yes No

.. Arethe Library Staff co-operative and helpful? . Yes i No
g;wmmﬂhick (') in the relevant cell] )
| ' Are you able to access the Centre as and when you require? ] . Yes 7 No
| " Are you making use of educational online resources? . Yes ~ No
|~ Are the Web centre staff co-operative and helpful? ; Yes 1 No
ADMINISTRATION]tick (V) in the relevant cell] , 7
E 1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? d Yes -1 _~7 No L
2. Are there enough clean class rooms available in the College? 3 Yes i No

3. Arethe toilets cleaned properly? Yes No
f: 4. _Are you provided with enough drinking water? ) Yes — No
|5 Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No
-0 Are you aware of the Medical Room in the Campus? : Yes s No

| 7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the Collgge? Yes No

8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No

9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No

10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No

11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No

12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes e No

13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any:

Date: (o W




Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: E @V\/L ( { ‘/f )
Name of the Paper:
QLo .

Attendance %(Current Semester):

Year of Enrolment:

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[ 90 to 100% 75 t0 90% V' 501075% [40 to 50% [less than40% |
2. The University internal evaluation System as it exists is -
EExcellent l Very Good ) ] Good v ' Average ‘ Adequate ‘]H
3. How do you rate the student-teacher relatim(ship in the Deshbandhu as a whole?
uExcellent ’ Very Good ./ ] Good { Average ] Satisfactory T
4. How do you rate the student-teacher relationshjy Tn your department? ] i :
Excellent ] Very Good = i Good ! Average { Satisfactory ; il
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
!r Yes ' Consisierable [ Somewhat _j
LIBRARYT/tick (v) in the relevant cell] g '
1. How often do you visit the Library? Regular Occasicpally |
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes - No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrang sment of books in the Library? Yes L7 No.
| 4. _Are you satisfied with the available Reading spa:: in the Library? Yes &~ No
9. Arethe Library Staff co-operative and helpful? . Yes -~ No - ]
WEB ACCESS CENTRE[tick (¥) in the relevant cell | ' i
1. Are you able to access the Centre as and when you - :quire? : Yes No
2.Are you making use of educational online resources” Yes el No.
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes v No- | |
DMINISTRA TION]tick (v) in the relevant cell] 4
1. Are the Office Staff helpful in Administrative mat ers? "Yes -9 ] . No ]
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes ] No -
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No T
4. Are you provided with enough drinking water? ' Yes r No_
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes ~ No:: _
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No . ~
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes . No
8. _Are the Lab Equipments in proper working condirions? Yes No ,
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10._Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No .
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes ol No
|_12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes | No
L13. Are there enough sports activities in the College? Yes | " No N

Suggestion, if any:

Dat-e: ( ®)




Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: g'(Om ['I/ ()

Name of the Paper:
Year of Enrolment: 90 ) b
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]

L. How much of the syllabus was taucht in class?
| 90 to 100% 75t090% — [50 to 75% 140 to 50% [less than 40% = |

2. The University internal evaluation system as it exists is
Excellent I Very Good | Good .~ ‘ Average l Adequate ; U
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
EExcellent l Very Good / l Good ’ Average l Satisfactory (i

4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? I
Excellent ’ Very Good ~—~~ LGood ’ Average ’ Satisfactory ]
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? .
@ ] Cuusiderable »~~ l Somewhat j
LIBRARYTtick (v) in the relevant cell] ‘ N
1. How often do you visit the Library? N Regular | Occi «sionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes Noe
3. _Are you satisfied with the cataloguing and artangement of books in the Library? Yes | ] Ho ,
4. Are you satisfied with the available Reading <»ace in the Library? Yes B j
5. _Arethe Library Staff co-operative and helpfu/” Yes T it :
WEB ACCESS CENTRE[tick (¥) in the relevant el A
1. Are you able to access the Centre.as and when you require? Yes o’ | Mo
2.Are you making use of educational online resouzces? Yes = o 1
3.Are the Web centre staff co-operative and helpfui? Yes Ho
ADMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell] _
1. Are the Office Staff belpful in Administrative ratters? Yes — | "0
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes il ™o
3. Are the toilets cleaned properly? ‘ Yes o ™
4. _Are you provided with enough drinking water? Yes - No
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No |
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes T No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? . Yes | No
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes | No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes || No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes o No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes s No

Suggestion, if any:

Daté: (0 W\Q"Z/



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: Q) - LOM (/H)

Name of the Paper: —
Year of Enrolment: A0\ (,: )
Attendance %(Current Semester): ] 0Q

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]

-2
Rt Gl

. . How much of the syllabus was taught in class? \/ ! |
9610 100% 175 t0 90% 150 to 75% 140 t0 50% |less than 40% |
2. The University internal evaluation systemn as it exists is_
Excellent ] Very Good f Good { Average ’ Adequate “m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the )D(hbandhu as a whole?
)jxcellent ! Very Good ’ Good ’ Average l Satisfactory j
4. How do you rate the student-teacher relationship in youpdepartment? i )
LEXcellent l Very Good ' Gted i Average l Satisfactory ]
5. Has your time at the Deshbai.dhu been intellectually ching? :
B es l Considerable [ Somewat ]
LIBRARY(tick (v') in the relevart cell] .
1. How often do you visit the L ibrary? — Regu'ar Occasionally _J
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No J
3. Are you satisfied with the cz {aloguing and arrangement of books in the Library? Yes. No ,
4. Are you satisfied with the aviilable Reading space in the Library? Yes - No J
5. Are the Library Staff co-opei itive and helpful? Yes . No
WEB ACCESS CENTREtick (v ; in the relevant cell] : P
1. Are you able to access the Centr:: as and when you require? Yes No ]
2.Are you making use of educatiosal online resources? Yes .. | No — | !
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes:, No - _j
MINISTRATION]tick () in fhe relevant cell] b
1. Are the Office Staff helpful ir Administrative matters? Yes - No — j
2. Are there enough clean class reoms available in the College? Yes No = |
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No —
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No —
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No —
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No —
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes. No -
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes ' No —
9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes . No —
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No —
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No —
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes - No —
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No —

Suggestion, if any:

Date:




Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: % (DM LH>

Name of the Paper:
Year of Enrolment: Lot
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v ) in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class?

I’;zszg EHE R

90 to 100% 175 to 90% 50 to 75% [40t0 50% |less than 40% |

2. _The University internal evaluation system as it existsis =~ v~

'jxcellent ‘ Very Good ' Good } Average l Adequate ‘m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
LExcellent l Very Good ’ Good 7 f Average f Satisfactory T
4. Howdo you rate the student-teacher relationship in your depaetment? )
[fx'cellent ‘ Very Good ‘ Good ~" ’ Average ] Satisfactory ?
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?” )
&es ’ Considerabl ‘ ’ Somewhat E
LIBRARY(tick (v) in the relevant cell] g -
1. How often ¢o you visit the Library? e Regular B Occasionally ‘_—J
2. Arethe requred number of titles in your subject available in the Library? Yes No
3. Arevyou satis!ied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes — No 1
4. Are you setistied with the available Reading space in the Library? L Yes —~ No
5. Arethe Library Staff co-operative and helpful? ) Yes —]| No ]
WEB ACCESS CE™TRE[tick () in the relevant cell] 1 ,
1. Are you able to .cess the Centre as and when you require? : Yes f No ~ ]
2.Are you making use of educational online resources? . Yes No - |
- | 3.Are the Web cenire staff co-operative and helpful? i Yes No — | |
ADMINISTRATIC N[tick (v) in the relevant cell] o
1. Are the Office ‘3taff helpful in Administrative matters? i Yes L No % |
2. Are there enough clean class rooms available in the College? ) Yes No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No Y
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No YV
5:Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No Y~
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No v
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? E Yes No v
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No «~7
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No v~
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No \-
|_12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No | |

Suggestion, if any:

Date:



Deshbandhu College
(Feedback ¥ormn)

Name of the Course: %COM ( H )

Name of the Paper:

Year of Enrolment: 2 0 ' b

Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell]
. How much of the syllabus was taught in class?

M

[ 90 to 100% [75 t0 90%_— [50t075%  [401050% |less than 40% I
2. The University internal evaluation system as it exists is
{ Excellent - f Very Good\//' ' Good ] Average [ Adequate H
] 3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
LExceIlent L l Very Good ' Good ‘ Average ‘ Satisfactory j
4. ‘ How do you rate the student-teacher relationship in your department? ' )
@cellent \/ ﬂ Very Good ’ Good ‘ Average ’ Satisfactory
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? -
Yes ] Considerabld\__—" ( Somewhat j

LIBRARY/tick (v) in the relevant cell]

]

—

1. _How often do you visit the Library? 5 Regular Oécas%on/alg r
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? vYes No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of bos K&s in the Library? tYes— No E
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Librry? Yes \ Mo~
5. Arethe Library Staff co-operative and helpful? Yes A\Ne—
"NEB ACCESS CENTRE/[tick (¥) in the relevant cell] X
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes Ao _
. 2.Are you making use of educational online resources? Yes \No ,
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes \V g
ADMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - NG
! 2. Are there enough clean class rooms available in the College? Xes™ No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes \ N
| 4. Are you provided with enough drinking water? Yes - _ A DN
1'5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes™ No
| 6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes N5~
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes Mo |
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Xeﬁ/\ No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? \X’ﬁf; No
13. Are there enough sports activities in the College? nYes~ No |

Suggestion, if any:

Dat iOM Moy 2o




Deshbandhu College
(Feedback Form)

sy wdeer

Name of the Course: E’ (O ( Ho w g:)
Name of the Paper:

Year of Enrolment: Q_&) ( C

Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :

ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

1. How much of the syllabus was taught in class? v '
90 to 100% [75t090% \— 50 to 75% [40 t0 50% |less than40% . |
2. _The University internal evaluation system as it exists is : »

Excellent ] Very Good [ Good ] Average l Adequate jﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?

EExcellent gt ’ Very Good I Good ' Average ' Satisfactory T
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? '

[Bicellent s ’ Very Good ‘ Good ‘ Average ! Satisfactory j
5. Has your time at the Deshbandhu been intel ectually enriching? :

Bes . T(Tonsiderable ’ Somewhat :E

LIBRARY/tick (v) in the relevant cell]

| 1. How often do you visit the Library? ] Regular Oc:asionally \'/1

2. Are the required number of titles in your subiect available in the Library? Yes ; No
3. _Areyou satisfied with the cataloguing and a - rangement of books in the Library? Yes No |
4. _Are you satisfied with the available Reading, space in the Library? Yes o o
5. Are the Library Staff co-operative and helpt. 1? Yes |7 o

WEB ACCESS CENTRE tick () in the relevan sell] ;

[LAre you able to access the Centre as and when 1 ou require? Yes o No T
2.Are you making use of educational online reso: rees? Yes |7 :No 1
3.Are the Web centre staff co-operative and help:ul? Yes v - No __J

ADMINISTRATION]tick () in the relevant celi] N

1. Are the Office Staff helpful in Administrativ: matters? Yes +7 No v’
2. Are there enough clean class rooms available -n the College? Yes 1 No =

3. Are the toilets cleaned properly? Yes i No v
4. Are you provided with enough drinking water? - Yes No’

5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes ) .No vl
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes | No

7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes v | : No

8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No

9. _Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No il
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes o :No

1. Are you aware of the “NCC and NSS” Activitics in the College? Yes |~ No

12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v No

13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any:

Dat:e: lo _’Dgh?_O\o)



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: {1+ Cast QJ’\)
Name of the Paper:

Year of Enrolment: Lo é
Attendance %(Current Semester):

CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 751090% [ — [50 to 75% [40 to 50% - [lessthan40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is
UExcellent l Very Good & ' Good ] Average ’ Adequate jﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
Excellent _ , Very Good f Good f Average f Satisfactory j
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ]
l Excellent ) i' Very Good \_ ’ Good ’ Average ] Satisfactory j
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching? :
B’ es \_— ’ Considerable ]’" Somewhat ‘H
LIBRARYTJtick (v) in the relevant cell] Se 1
1. How often do you visit the Library? !_ Regular Océas*lf)nally {
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No |
3. Are you satisfied wi, . the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes Né—1 ‘
4. Are you satisfied wit” the available Reading space in the Library? Yesw No j
5. Are the Library Staft so-operative and helpful? Yesy 1 No
EEB_AQQESS;QEMRE@EK (¥) in the relevant cell] -
1. Are you able to access the Centre as and when you require? YesT [\ No
2.Are you making use of educational online resources? i Yes T | o No
3.Are the Web centre stat’ _so-operative and helpful? Yes= | ~ No |
@Mlﬂ[mmitick ') in the relevant cell] _
1. Are the Office Staff b:Ipful in Administrative matters? Yes - B ="
2. Are there enough clean class rooms available in the College? | Yes - No
3. Are the toilets cleancd properly? Yes No «
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No &—
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No “—«
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No “7
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes L W =~ *1
8. _Are the Lab Equipmunts in proper working conditions? Yes No *
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes L No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? |. Yes No ¢~
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? ~ Yesn— No
|_12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes 1 No |
f 13. Are there enough sports activities in the College? Yes No .~ —l

Suggestion, if any:

A

o |0 (6719




Deshbandhu College %
(Feedback Form) y
S
-
‘ ey TEREen
Name of the Course: 19( ‘o / Ho )2»@)
Name of the Paper: []L‘( dﬂﬁﬁi Q/’) [&’/‘/)07017& ‘70(/ &t eenté. -
Year of Enrolment: 2 arg h
Attendance %(Current Semester):
CGPA(Cumulative Grade Point Average) :
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? g
[ 90 to0 100% 75t090% - [50t075% N7 [40t0 50% less than40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is :
LExcellent ] Very Good .~ l Good ] Average l Adequate jﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
L Excellent ] Very Good—" ] Good ’ Average l Satisfactory j
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ]
E}écellent ] Very Good \/ ’ Good l Average ’ Satisfactory T
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enrich'ng?
E es 8.~ I Considerable ' Somewhat w
LIBRARVY/tick (') in the relevant cell] ) ' 3
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally -
2. _Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes ./ No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement-of books in the Library? Yes A7 No %
4. Are you satisfied with the available Reading space in the L:trary? Yes 5 No B
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? N : Yes S No
WEB ACCESS CENTRE[tick (') in the relevant cell] »
1. Are you able to access the Centre as and when you require? . Yes i No -
2.Are you making use of educational online resources? ' Yes (O No il
{ 3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes L No '
ADMINISTRATION] tick (V') in the relevant cell]
| 1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? : ' Yes - ¢ No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes i No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes N No
4. Are you provided with enough drinking water? ) Yes No i
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No -
6. _Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes L A No - :1
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes o No 1
8. _Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No A
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes e No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No [
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes P No L
12. Do NSS activities help you to develop a sense ot social & civic responsibility? Yes No v
13. Are there enough sports activities in the College? Yes N

Suggestion, if any:

@

= [0|< ]



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: E)o\m\\‘ Gtons-)
Name of the Paper: \
Year of Enrolment: 90\6

Attendance %(Current Seimester): rw)czb

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 9 ]
ACADEMICS {tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabys was taught in class?

| 90 to 100% M5 10 90% 150 to 75% [40 to 50% [less than40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is :
I Excellent ] Very Good \J/Gf)od [ Average ’ Adequate WU
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
l Excellent I Very Good ‘ Good ’ Average \*Sﬁtisfactory i
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? i :
' Excellent I Very Good \I/Good ‘ Average ‘ Satisfactory t
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enricl: 1g?
‘ Yes Wonsiderable I Somewhat —H
LIBRARY]tick (¥') in the relevant cell] :
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally |
2. Are the required number of titles in your subject avallable m the Library? Wes No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of . 0oks in the Library? Yes No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Li:rary? 7 Aes No
5. _Are the Library Staff co-operative and helpful? : \ )’és No
WEB ACCESS CENTRE([tick (V) in the relevant cell] _
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes “No
2.Are you making use of educational online resources? Yes No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ‘ Yes DO
DMINISTRATTON]tick (v) in the relevant cell] J
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? ) Yes - No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? JYes” No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes \DMNg~
4. _Are you provided with énough drinking water? i Yes NG
5: _ Are you happy with the food served in the present canteen? “Yes No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes \ N0
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the Jollege? Yes W No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? ~8s. No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? A YeS No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? \Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes LING
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? v Yes AT
13. Are there enough sports activities in the College? N No

Suggestion, if any:

Daté: i 1\{&%. 201|9.



Deshbandhu College
{Feedback Form)

. e ’ Ry qgm
Name of the Course: PQ LY € S L QJ GQ
Name of the Paper: \fﬁ 2% O'(J@j 7 X Metebitis v
Year of Enrolment: &0 \ 3’
Aitendance %(Current Semester): *
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8 z () \"
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was tayght in class? alh
| 90 to 100% 751Q90% - |50 to 75% 140 to 50% [ less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is . Vit
‘ Excellent ! Velxgmc’d/ | Good \ Average I Adequate M
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
‘ Excellent I Very Good GW ] Average ’ Satisfactory . ’
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? i
I Excellent [ Very Good I GOV l Average ] Satisfactory W
5. Has yaﬁ time at the Deshbandhu been intellectually enriching? i
| YQE/ ’ Considerable ! Somewhat J
LIBRARY]tick (¥') in the relevant cell] i !
1. How often do you visit the Library? Regulag- | . | Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? S A No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Ves ™ R No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes L g No
5. Are the Library Staff co-operative a» -d helpful? N 98/ N No
WEB ACCESS CENTRE([tick (¥) in the (ﬁlevant cell] i S
1. Are you able to access the Centre as ar« when you require? ‘ Yes~ |- No
2.Are you making use of educational online resources? Yes— |- . ) No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes~” No
ADMINISTRATION]tick (¥') in the relevant cell] ! . 2
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes =4 . wl M@/
2. Are there enough clean class rooms available i in the College? ogeas/ 3 “No
3. Are the toilets cleaned properly? Yo | . No
4. Are you provided with énough drinking water? X 957 j No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes : .
6. Are you aware of the Medical Roorw in the Campus? Yes ~No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes el Np/
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes i No .
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No—
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes |- “No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? \\Les/ “No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? \}e( = No
13. Are there enough sports activities in the College? \\g;,s// & No

Suggestion, if any:

2 Wolin (BOlUL o wwm{
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Deshbandhu College
{(Feedback Form)

Name of the Course: P) 5¢ CH ) @&Ta}(y

Name of the Paper:
Year of Enrolment: >0 ’ L
Attendance %(Current Semester): :)1 fu%

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : §-5
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1.. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% 75t090% 150 to 75% 140 to 50% [less than 40% 1

2. The University internal evaluation system as it exists is

] Excellent l Very Good : ‘ | Good ' Average | Adequate ]H

3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?

] Excellent I Very Good Good | Average v | Satisfactory ]

4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? | : '
uiyf-:ellent | Very Good Good l Average N | Satisfactory |~ 1

5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
E{\: J Considerable ‘ Somewhat \// !
LIRRARYT tick (v) in the relevant cell] :

| 1. How often do you visit the Library? Regul Occasionally
| 2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yesy— No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes, No
| 4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? ' Yes_ 1 No
| 5. Are the Library Staff co-operative and helpful? N0 : Yes N1 No
WEI: ACCESS CENTRE([tick (v') in the relevant cell] ) ’ . )
1. £ ¢ you able to access the Centre as and when you require? Yes . No “—]
2.A e you making use of educational online resources? k Yes No o —
| 3.4 : the Web centre staff co-operative and helpful? | Yes Now —~
ADRINISTRATION]tick (¥) in the relevant cell] !
“|_1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? : i Yes - Nov”
2. Are there enough clean class rooms available in the College? ' Yes " No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No |
4. Are you provided with enough drinking water? _ Yes ~— 1~ No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? 1 Yes No e
| _6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No WNot o) )
| 7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No y
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes St No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No —
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes el No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes el No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No W ¥ J]
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No ]

Suggestion, if any:

Daté: D108 lo(~



b &5

Deshbandhu Coilege
(Feedback Foim)

Name of the Course:  §+de - LL-S—(, Lueney

Name of the Paper: | nle e otual YAﬂ,rN\a R/LJ WG
Year of Enrolment:; aplb

Attendance %({Cuirent Semester): 19 '/.

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8. (,
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
I. How much of the,syllabus was taught in class?

| 90 to 100% v 7510 90% [50 to 75% [40 t0 50% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
l Excellent | Very Good / ‘ Good ’ Average : 1 Adequate ’“
3. How do you rate the student-teacher relatiopship in the Deshbandhu as.a whole?
] Excellent ] Very Good o , Good | Average [ Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your depagtment? ) i
IL Excellent f Very Good Good v \ Average l Satisfactory
Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
“es v I Considerable ‘ Somewhat g
IBRARY/tick (v) in the relevant cell] '
| 1. How often do you visit the Library? : Regular ,| Occasionally
|2 Are the required number of titles in your subject available in the T.ibrary? Yes a/;, No
| . Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes ‘/, No
% Are you satisfied with the available Reading space in the Libr:ry” Yes P No
}_ Are the Library Staff co-operative and helpful? B Yes il No
W' B ACCESS CENTRE([tick () in the relevant cell ) ' o
_1._ Are you able to access the Centre as and when you require? . Yes v No
| - Are you making use of educational online resources? ’ Yes v No
| 5.Are the Web centre staff co-operative and helpful? _ Yes N No
AB yMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell] . 3
| . Are the Office Staff helpful in Administrative matters? i : Yes |V No
| "i. Are there enough clean class rooms available in the College? : Yes v No
i _o.  Are the toilets cleaned properly? Yes ~/, No
| 4. Are you provided with enough drinking water? ) Yes v No 4
.. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v
|- Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No o
| Are you aware of the functioning of a placement cell in the Colleye? Yes v No
. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes No e ,
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No v
| 10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes W No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes Ny No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v’ No

Suggestion, if any:

\J /

Dat;’—:z \v 05 &0 [1



Deshbandhu College
{(Feedback Form)

Name of the Course: ’&.éc@\) &J'EMA{ i \{Vr

Name of the Paper:
Year of Enrolment: 2 g1 ¢
Attendance %{Current Semester): %S T;

CGPA{Cumulative Grade Point Average): §-18
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[ 900 100% 175 to 90% |50 to 75% [40 t0 50% [less than 40% . |
2. The University internal evaluation system as it exists is g
l Excellent I Very Good. - : ! -Good ( Average - ] Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? .
L Excellent / | Very Good Good l Average [ Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? :
| Excellent v l Very Good ‘ Good ‘ Average I Satisfactory
5. Has your time at the Deshbandhu been inte."=ctually enriching? P
‘ Yes / ] (onsiderable l Somewhat :E
LIBRARYT[tick (v) in the relevant cell] o
1. How often do you visit the Library? Regular | v |. Ocrasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes No o
3. Are you satisfied with the cataloguing and #1rangement of books in the Library? Yes v’ “No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes v o
5. Are the Library Staff co-operative and helpi.1? Yes v +No
WEB ACCESS CENTRE(tick (¥) in the relevan: sell] .
1. Are you able to access the Centre as and when *ou require? Yes No v
2.Are you making use of educational online resorces? Yes . No v’
3.Are the Web centre staff co-operative and helpul? Yes o No
ADMINISTRATION tick (¥) in the relevant cel] .
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes No v
2. Are there enough clean class rooms available n the College? Yes v No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No v
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No v’
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v
6. Arc you aware of the Medical Room in the Campus? Yes v No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes v~ + No
8. Are the Lab Equipments in proper working onditions? Yes :No v’
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No v
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes v No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes v No
12, Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No v
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v No

Suggestion, if any:

Daté: D\_D%.—jg@ .
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Deshbandhu College - - '+
(Feedback Form) .= -«

Name of the Course: % C HOM) (pes -
Mekabolinm -

Name of the Paper:
Year of Enrolment: 9—0| 9
Attendance %(Current Semester): -70%

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : %5
ACADEMICS [tick (+) in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taughtin class?

| 90 to 100% 75 to 90% v~ 150 to 75% [40 t0 50% ~ [less than 40% ]
2. _The University internal evaluation system as it exists is L
I Excellent - ] Very Good v~ | Good [ Average 1. | Adequate . m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? ¢
[ Excellent l Very Good Good v ‘ Average : ] Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ' '
[ Excellent [ Very Good \ Good v~ l Average 3 l Satisfactory ‘
5. Has your time ai the Deshbandhu been intellectually enriching?
I Yes ‘ Considerable \/ l Somewhat n
LIBRAR Y[tick (v} in the relevant cell] T
How often do vou visit the Library? Regular | Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? X Yes v’ No
3. Are you satisfied! with the cataloguing and arrangement of books in the Library? . Yes N No
4. Are you satisfied! with the available Reading space in the Library? = Yes v’ No
5. Are the Library \taff co-operative and helpful? . Yes v No
\_MEB_AQQESSLEN_ RE[tick () in the relevant cell] : ; 2
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes v No
2.Are you making us: of educational online resources? : Yes v No
3.Are the Web centre ftaif co-operative and helpful? : : Yes v No
ADMINISTRATIOQN!tick (V) in the relevant cell] 3] d
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? : Yes <9 No v
2. Are there enough ¢lean class rooms available in the College? Yes N No
3. Are the toilets cizaned properly? Yes No v’
4. Are you provided with enough drinking water? iy Yes | 2] No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? 3 Yes v No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? : Yes No v
7. Are you aware ¢/ the functioning of a placement cell in the College? - Yes v No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? ‘ Yes v No L
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? i Yes No N
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes P No v
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? : Yes v No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v No L
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No v

Suggestion, if any:

%M W& clezs nwt A,o»mfaw% o hot Lade <o q/ule

Oborgent Aumble: A UlHe moee conatdoable  Co-opmatun would be
Pleasdq,  Mowoner , Foilelxr are 2xbAume ﬂ 40 eamser Lot Q\!t

Nubanee @'fzwlilj ‘:Emgﬁ“

Date: ()] + §&: 9.019 >



Deshbandhi: College
LFeedba'ck orm)

Name of the Course: (o ?)SC %G)’G/Y\»U (Hows. )
Naine of the Paper: PWM QJ—q,bQLL.ym
Year of Enrolment: Qo] 6

Attendance %(Current Semester):- 75 Q/D

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8, &
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100% v~  [15t090% [50 to 75% 140 to 50% [less than 40% |
2. _The University internal evaluation system'as it exists is :
{ Excellent - ] Very Good | Good l Average | - Adequate . m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole?
l Excellent ! Very Good \/ Good ] Average [ Satisfactory l
4. " How do you rate the student-teacher relationship in your department? [
[ Excellent _— ‘ Very Good Good 1 Average | Satisfactory
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
[ Yes | Considerable " ‘ Somewhat E
LIBRARYT/tick (v) in the relevant cell] : '
1. How often do you visit the Library? _ Regular L,@cf’asionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? ¥es No -
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement o: books in the Library? s No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the 1 brary? A_Yes” No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? _ ; Yes t No—
WEB ACCESS CENTRE[tick (v') in the relevant cell] ' '
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes “Nb
2.Are you making use of educational online resources? ‘. Yes WNe”
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ; Yes No
ADMINISTRATION tick (v) in the relevant cell i '
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? | Yes NG
2. Are there enough clean class rooms available in the College” Yes { No—
3. Are the toilets cleaned properly? Sial Yes WNo—
4. Are you provided with enough drinking water? ) s ,No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes \ No—
6. Arc you aware of the Medical Room in the Campus? © Wes No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? \Yes ™, No
8. -Are the Lab Equipments in proper working conditions? \ves No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes N
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? | * Yes v Ne”
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? s No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes . \Ne™
13. Are there enough sports activities in the College? %4 No

Suggestion, if any:

Date:



Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: P\) Se L_l,ge SLuienar

Name of the Paper: 'l F K
Year of Enrolment: 2. 014

Attendance %(Current Semester): ‘@%57"/ 4

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : £,9.
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class?

|90t0100% ~—  [15t090% |50 to 75% |40 to 50% [less than 40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is
' Excellent ] Very Good _ | Good | Average l Adequate w
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? :
‘ Excellent | Very Good Good | Average | Satisfactory
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ]
l Excellent L Very Good Good ‘ Average |~ : 1 Satisfactory l
5. Has your time at the I':shbandhu been intellectually enriching? ;
l Yes } Considerable / l Somewhat g
LIBRARY] tick (V) in the relevant cell] b '
1. How often do you visit the Library? ‘Regular Occasionally | €
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes A No
3. Are you satisfied with :he cataloguing and arrangement of books in the Library? : Yes T No
4. Are you satisfied with :1e available Reading space in the Library? Yes o No
5. Are the Library Staff cc -operative and helpful? . Yes L~ No
WEB ACCESS CENTRE([tick (v') in the relevant cell] ’ ;
1. Are you able to access the Centre as and when you require? Yes No |
2.Are you making use of ediicational online resources? «_Yes No "
3.Are the Web centre staff . -operative and helpful? ' 1 ¥es No -
ADMINISTRATIOQN]tick (+) in the relevant cell] - .
1. Are the Office Staff hel, ful in Administrative matters? Yes No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? - Yes No e
3. Are the toilets cleaned properly? i 4 Yes No "
4. Are you provided with enough drinking water? Yes v No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? :Yes (Ol No
6. Arc you aware of the Medical Room in the Campus? -iYes v No e
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? + Yes No 7
8. Are the Lab Equipmen:s in proper working conditions? : Yes No T
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? : Yes LT No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes el No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes v No el
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? ‘Yes No v~
13. Are there enough sports activities in the College? _Yes No [l

Suggestion, if any: Q,, rﬂ P “1%\ pibns. oD I\«C)\A)v\,-. LK em b

Date: \} (/\q)



Deshbandhu College
(Feedback Form)

\ \ dxEy e
Name of the Course: Q)gt‘ Lbkﬁ Laenee
Name of the Paper: | PO
Year of Enrolment: 201 .
Attendance %(Current Semester): & D *
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 'O } n
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell]
L.  How much of the syllabus was taught in class? = i
| 90 to 100% 175 to 90% 50 to 75% |40 to 50% | less than 40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is ; ;
| Excelledr™ | Very Good | Good | Average [ Adequate w
3. How do you rate ‘the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
l Excellent™ I Very Good Good | Average ] Satisfactory |
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? - ‘
‘ Excellett— ‘ Very Good ] Good ‘ Average [ Satisfactory
5. Has your time at the De:vbandhu been intellectually enriching? - :
LYes - \ Considerable ‘ Somewhat H
LIBRARYT[tick (v) in the rel svant cell] : :
I.  How often do you wvisit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? ' <¥es No
3. Are you satisfied with tli: cataloguing and arrangement of books in the Library? 85 No
4. Are you satisfied with th: available Reading space in the Library? Yag” No
5. Are the Library Staff co-perative and helpful? Vs No
WEB ACCESS CENTRE([tick (v') in the relevant cell] 7 ] .
1. Are you able to access the Centre as and when you require? y ey No
2.Are you making use of educational online resources? . Wes” No
- | 3.Are the Web centre staff co- cperative and helpful? Yes~ No
ADMINISTRATIOQN]tick (v in the relevant cell] )
1. Are the Office Staff helpfiil in Administrative matters? Yes—- 4 - No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes” No
3. Are the toilets cleaned properly? des No
4. Are you provided with enough drinking water? Yes = No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Wes” No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? es’ No
7. _Are you aware of the fur>tioning of a placement cell in the College? cres’ No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? s No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Y€ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any:

Date: | \ \ C"\ﬁ



Deshbandhu College
(Feedback Form)

- S5
Z*&Ié%’ ey

Name of the Course: P) ’ QC - ZOOw oY ( H >
Name of the Paper: PMOC{»N‘GM Lﬁl ; P\M Ew(,oca\,] avd TOLXCV\D\N\A?

Year of Enrolment: 9.0 [ %
Attendance %(Cuirent Semester): 4 6 l’/ c

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : & :f A
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell] :
1. How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100%  «— [151090% |50 to 75% 40 t0 50% |less than 40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is
I Excellent v 1 Very Good. - I Good ] Average ! Adequate e m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
| Excellent [ Very Good v l Good l Average l Satisfactory }
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? '
[ Excellent v I Very Good Good [ Average l Satisfactory 1
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
l Yes R l Considerable | Somewhat E
LIBRARY/tick (v) in the relevant cell] ‘
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes |~ No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes v No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? _ Yes @b~ No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes v No
WEB ACCESS CENTRE[tick (¥) in the relevant cell] :
1. Are you able to access the Centre as and when you require? - Yes No w
2.Are you making use of educational online resources? Yes No cr
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ‘ Yes No v
DMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes =¥ No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes / No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No
4. Are you provided with enough drinking water? ) Yes v No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes O No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes No v
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes No ol
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes v No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes |~ No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes 7 No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes |7 No.
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic respon31b111ty7 Yes No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No
Suggestion, if any:

L Ned g Ladminden ad
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Deshbandhu College
(Feedback Form)-

IHame of the Course: P)gC‘ L\‘&( ¢ U\C nee Lo d-( .
Name of the Paper: intella Chied F“’m “‘é] (\)‘5 e

Attendance %(Current Semester): q S s)is

Year of Enrolment: d01b

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : G]
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100% 7 [75 t0 90% 150 to 75% [40 t0 50% [less than 40% . |
2. The University internal evaluation system as it exists is
I Excelient " | Very Good I Good l Average | Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
l Excellent L l Very Good Good l Average l Satisfactory J
4. Hw do you rate the student-teacher relationship in your department? :
' Excel: it “ I Very Good Good [ Average ‘ Satisfactory
5. H.: your time at the Deshbandhu been inteliectually enriching?
l Yes 7 l Considerable l Somewhat R
LIBRA RY[tick (v) in the relevant cell] _ '
1. 1w often do you visit the Library? » Regular Occasionally
2. A-=the required number of titles in your subject available in the Library? Yes ] No
3. A :yousatisfied with the cataloguing and arrangement of books in the ..ibrary? Yes LT No
4. Ar:you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes e No
5. Ar:the Library Staff co-operative and heipful? _ Yes v No
WEB AC: CESS CENTRE([tick (v') in the relevant cell] _
1. Are y:u able to access the Centre as and when you require? ; Yes L No
2.Are y 1 making use of educational online resources? ) Yes w No
3.Are t~: Web centre staff co-operative and helpful? _ Yes e No
ADMIN"\TRATION]tick () in the relevant cell] ]
1. Are he Office Staff helpful in Administrative matters? ] Yes -1 ] No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? : Yes T No
3. Auu the toilets cleaned properly? Yes . No
4.  Ar:»you provided with enough drinking water? ' Yes A No
5: As: you happy with the food served in the present canteen? Yes wa No
6.  Ars you aware of the Medical Room in the Campus? Yes P No
7. _Ai-. you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes o No
8. Ar: the Lab Equipments in proper working conditions? Yes T No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes 1 No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes (7 No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes s No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes 7 No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v No
Suggestion, if any: &e}”

U

e
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Deshbandhu College
(Feedback Iform)

Name of the Course: 8.Se LIFE SCIENCES
Name of the Paper: T PR

Year of Enrolment: 2 016

Attendance %(Current Seinester): 99- / .

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : ®&.5
ACADEMICS [tick (¥') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100% .~ 7510 90% [50t075% 140 to 50% | less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
} Excellent | Very Good ] Good | Average : l Adequate ”]
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
[ Excellent | Very Good "~ Good ‘ Average i Satisfactory l
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? :
l Excellent l Very Good Good ‘ Average ! Satisfactory \
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
] Yes 7 t Considerable | Somewhat J
LIBRARY]/tick (v') in the relevant cell] _ ‘ s ;
1. How often do you visit the Library? Reg‘ﬂar Occasionally 1
2. Are the required number of titles in your subject available i i~ the Library? Yes v No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of L : oks in the Library? Yes No.
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Li: -ary? Yes v~ No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? S Yes ] No
WEB ACCESS CENTRE(tick (¥) in the relevant cell] _ ,
1. Are you able to access the Centre as and when you require? ' : Yes <« No
2.Are you making use of educational online resources? B s Yesv| No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ] Yes ] No
DMINISTRATION]tick (v) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes 7 No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? - Yes v« No
3. Are the toilets cleaned properly? : Yes " No .
4. Are you provided with enough drinking water? Yes v No - ‘
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes 7 No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the ¢ 'ollege? Yes No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes o No ,
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes No |
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yesi o2 No "
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? . Yeso” No |
12. Do NSS activities help you to develop a sense ot social & civic responsibility? Yes o~ No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes 7 No

Suggestion, if any:

The Fuw{)aw}o pr i Condomn ,AL»QWLQQ/ be va?ﬂ«&wd/\
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: R gc | lf-& Science -

Name of the Paper: |neilectuad ?YD}?QA’M r‘j’“" )
Year of Enrolment: 201.€,

Attendance %{Current Semester): 95 - w0y

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : g &y
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell] e
1. How much of the syllabus was taught in class?

[ 90t0 100% " * 7510 90% 150 to 75% [40 to 50% | less than 40% |
2. - The University internal evaluation system as it exists is : :
l Excellent « " ] Very Good l Good l Average l Adequate : ]H
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
[ Excellent L l Very Good Good | Average | Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? ) ]
[ Excellent ‘ Very Good «— Good I Average | Satisfactory ]
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
l Yes v . ! Considerable | Somewhai E
LIBRARYT tick (¥) in the relevant cell] ;
1. How often do you visit the Li rary? Regulan Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Wes No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? YES No
4. Are you satisfied with the availzble Reading space in the Library? L¥es | No
5. Are the Library Staff co- operaﬁve and helpful? Wes™ . No
WEB ACCESS CENTRE[tick () i1 the relevant cell] :
1. Are you able to access the Cenue ¢s and when you require? ‘ s No
2.Are you making use of educations’ online resources? s . | No
- | 3.Are the Web centre staff co-opera ive and helpful? Y No
ADMINISTRATION]tick () in th* -elevant cell] : -
1. Are the Office Staff helpful in Adrhinistrative matters? Y5 No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Jes No
3. Are the toilets cleaned properly? Y No
4. Are you provided with enough drinking water? ) N No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes .4 "’Ko
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes | " No
7. Are you aware of the functionisig of a placement cell in the College? v XEs L No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? ¥es No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? ~Yes, No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? \¥es - No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? L¥65 No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Y65 No
13. Are there enough sports activities in the College? Y65 No

Suggestmn, if any: 7“'{(0&{” FDW
87‘% ten @«Qu\o} be W@Jr)f)-ewr\z_q’ ' can deon, ,
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Qeéhbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: Q)%g \-\» %U&t\QQ

Name of the Paper: ._l"/\ P SO n\i @,\%& QI'_P K>
Year of Enrolment: ZQ‘ 5

Attendance %(Current Semester): q % b '

CGPA(Cumulative Grade Point Average) % § l)
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1.  How much of the syllabus was taught in class?

| 9010 100% " 75 t0 90% 150 to 75% |40 to 50% [less than40% . |
2. The University internal evaluation system as it exists is : e AL
l Excellent - l Very Good | Good ‘ Average : l Adequate £ W
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? i
[ Excellent ] Very Good Good | Average } Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? i '
‘ Excellent l Very Good i Good ‘ Average ‘ Satisfactory
5. Has your time at the Deshbandhu been intelicctually enriching? - Py
\ Yes l C-nsiderable \ Somewhat :ﬁ
LIBRARY][tick (v) in the relevant cell] _ 2l
1. How often do you visit the Library? Regular |1 . Occasionally
2. Are the required number of titles in your subiect available in the Library? Yes vl No
3. Are you satisfied with the cataloguing and aitangement of books in the Library? Yes S No
4. Are you satisfied with the available Reading pace in the Library? Yes — No
5. Are the Library Staff co-operative and helpfi: ? Yes A o
WEB ACCESS CENTRE(tick (¥) in the relevant « ell] ; : ;
1. Are you able to access the Centre as and when +)u require? . Yeg v :To
2.Are you making use of educational online resou. ces? Yes — .No
- | 3.Are the Web centre staff co-operative and help? '? Yes ] tlo
ADMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell!
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - No
2. Are there enough clean class rooms available “1the College? Yes o No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes ] . No
4. Are you provided with enough drinking water? " Yes 7 * No
5: _Are you happy with the food served in the present canteen? Yes \./ -No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes |7 “lo
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes — o
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes — No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? . Yes ~ No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes ] No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes' |~ No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes "7 No

Suggestion, if any:




Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: B+ $c - : Saamern

Name of the Paper: S ptilloclusl [ «/5’,‘?“’2’9 W
Year of Enroiment: 200k -

Attendance %{Current Semester): - 42 */,

CGPA(Cumulative Grade Point Average): ¢¢ . ©0
ACADEMICS [tick (v) in the relevant cell]
1.. How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100% v~ [75t0 90% 150 to 75% [40t050% . . | Iess than 40% ]
2. The University internal evaluation system as it exists is Ei
| Excellent I Very Good 1 Good l Average . i. l Adequate w
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
I Excellent - / . I Very Good Good l Average £ [ Satisfactory J
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? : '
[ Excellent ‘// J Very Good Good ‘ Average ! Satisfactory 1
5. Has your time ai ihe Deshbandhu been intellectually enriching?
l Yes e | Considerable ‘ Somewhat H
LIBRARY]Jtick (v) it the relevant cell] Gt
1. How often do y.wu visit the Library? . Regular | +7| Occasionally
2. Arethe lequxred number of titles in your subject available in the Library? Yes v No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes v No
4. Are you satisfiec with the available Reading space in the Library? utas Yes e No
5. Arethe Library & aff co-operative and helpful? : Yes W No
W \E_[’[le (v) in the relevant cell] s
1. Are you able to acce s the Centre as and when you require? c Yes v No
2.Are you making use of educational online resources? . Yes / No
3.Are the Web centre : faff co-operative and helpful? ) Yes v No
ADMINISTRATION tick (¥') in the relevant cell]
1. Are the Office Steff helpful in Administrative matters? ) Yes - o No
2. Are there enough c'ean class rooms available in the College? § Yes / No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes v No
4. Are you provided with enough drinking water? ) e Yes o No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? g Yes v No
6. Arc you aware of the Medical Room in the Campus? Yes o No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? . Yes o No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? . Yes i No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? k Yes v’ No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes v No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? : Yes v No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes 7 No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes ¥l No

Suggestlon, if any:
&é s &, “"’f muns  Aeld b mowandd o ok we  ton
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

“{m"g EEEE i

Name of the Course: B<e Rle Stlenty
Name of the Paper: ,\“tgub(j/’{,/w(,ﬂv Pro L»M ljd R [/ltﬁ
Year of Enrolment: D1 (G @
Attendance %(Cuirent Semester): C{ & %

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8 4
ACADEMI CS [tick (v') in the relevant cell]
How much of the syllabus was taught in class?

J /eff to 100% 75 to 90% 150 to 75% 140 to 50% [less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
I‘ /Efcellent } Very Good ‘ Good I Average ‘ Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole?
J/E?(cellent I Very Good l Good l Average ] Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? : )
l Excellent l V fy Good Good \ Average ’ Satisfactory
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enrict ing?
S I Considerable [ Somewhat ﬁ
LIBRARY(tick (v) in the relevant cell] _
1.  How often do you visit the Library? L Regular | v"| Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes X No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of :ooks in the Library? Yes N No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the I :srary? Yes N No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? . Yes % | No
WEB ACCESS CENTRE(tick () in the relevant cell ;
1. Are you able to access the Centre as and when you require? - ] Yes |~ No
2.Are you making use of educational online resources? A Yes ~ No
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? ] Yes ‘ No
DMINISTRATIQN]tick (V) in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yes - {v” No
2. Are there enough clean class rooms available in the CoHege Yes wt No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No
4. Are you provided with enough drinking water? Yes T No
5: Are you happy with the food served in the present canteen: Yes v No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes v No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes N No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes i No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes v No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes |\~ No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes N No
12. Do NSS activities help you to develop a sense ot social & civic responsibility? Yes o No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes 5 No
Suggestion, if any:

g

Daté: 01 MﬂU 030\0\



Deshbandhu Colleg'e
(Feedback Form)

Ty Wm;

Name of the Course: B@L Wwie Selemce
Name of the Paper: INTELLECTOAL PROPERTY RIGHTS
Year of Enrolment: 2.0 &
Attendance %(Current Semester): Q0 /-
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : -0
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1., How much of the syllabus was taught in class? : .
A0 to 100% 175 t0 90% 150 to 75% [40t050% [less than40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
chellemt | Very Good | Good ‘ Average l Adequate H\
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as. a whole?
| Excellent -|/ Very Good Good [ Average l Satisfactory ‘
4. _How do you rate the student-teacher relationship in your department? i '
wécellent | Very Good I Good ‘ Average | Satisfactory '
5¢ Has vour time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
l Yes I Considerable I Somewhat B
LIBPAF‘Y[tlck () in the relevant cell] _ :
1. How often do you visit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? X %s No
3. Arc you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the L.brary? .\)’és , No
4. /Are vou satisfied with the available Reading space in the Library? : % Y,e{/ No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? 3 ¥es No
}S__E_&AQ\ ESS CENTRE[tick (v') in the relevant cell] ' '
1. Are yo: able to access the Centre as and when you require? ' Yes . No
2.Are yo. making use of educational online resources? L L5, No
3.Are th: Web centre staff co-operative and helpful? : Y6 No
ADMINIS TRATION]tick (v') in the relevant cell] :
1. Are ti e Office Staff helpful in Administrative matters? v/’ﬁs - 8 No
2. Are there enough clean class rooms available in the College? e je{ No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No
4. Are you provided with enough drinking water? _ _¥¢6s No
5: Are you happy with the food served in the present canteen? XSS No _
6. Arc you aware of the Medical Room in the Campus? Yes :
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? ) . Yes No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? _YeS No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? s No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? ~Yes No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? el No
13. Are there enough sports activities in the College? 65 No

Suggestion, if any:

Thawe  oudd bbhmﬁl’(‘) UJ—DWM‘@% voaiepom auol doeor (peks
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

: YY1
Name of the Course: D$C JJ"/"/ S

aants
Name of the Paper: fdreirecinal lnfo \)U’ja,
Year of Enrolment: 9016 -2019
Attendance %( Current Semester): Q ¥ i

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : ©¢6H
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell]
1. . How much of the syllabus was taught in class?

J90 to 100% [75 to 90% 150 to 75% |40t050% . | less than 40% |
2. _The University internal evaluation system as it exists is : :
V{/Excellent ] Very Good | Good l Average ‘ Adequate H]
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
&Ex/cellent : | Very Good I Good | Average l Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? :
\J/chellent LVery Good Good \ Average l Satisfactory l
5. Has your time at 'he Deshbandhu been intellecttially enriching?
l Yes \J/éonsiderable | Somewhat
LIBRARY[tlck (¥) in the relevant cell] L
How often do you visit the Library? . Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? " Yes No
3. Are you satisfied ivith the cataloguing and arrangement of books in the Library? ] " Yes No
4. Are you satisfied :/ith the available Reading space in the Library? = W Yes No
5. Are the Library S::ff co-operative and helpful? L Yes No
WEB ACCESS CENT  Eftick (¥) in the relevant cell] L
1. Are you able to acce s the Centre as and when you require? Yes -~ No .
2.Are you making use -:f educational online resources? 3 Yes v No
- | 3.Are the Web centre : ::ff co-operative and helpful? ‘ _ Yes 4 No
AD ISTRATION]:ick (¥') in the relevant cell]
1. Are the Office Sta; "helpful in Administrative matters? i V Yes - No
2. Are there enough cizan class rooms available in the College? . es No
3. Are the toilets cleaned properly? - Xes o No
4. Are you provided with enough drinking water? « Yes : No
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? —Yes No
7. Are you aware of ‘he functioning of a placement cell in the College? Yes No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? . Yes No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? " Yes No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? |. Yes v No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? +Yes No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes No
13. Are there enough sports activities in the College? S Yes No

Suggestion, if any:

Canteern ,_(%ufc% Lhould (e ﬁw MM» Ww W /Wﬂfwﬂ)m
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

Name of the Course: B <60 CH) Zool

v
Name of the Paper: Plaunt S/{Ubvfﬂ( C’W\b TCMCDV\/B’W"S W/\AAL:T

Year of Enrolment: 9 p] &
Attendance %(Current Semester): 3 S 7,

~ CGPA(Cumulative Grade Point Average) : §&+ & g
ACADEMICS [tick (V') in the relevant cell]

1. How much of the syllabus was taught in class?

| 90 to 100% [75 to 90% [50 to 75% 140 to 50% | less than 40% i
2. ~The University internal evaluation system as it exists is
l Excellent | Very 9'6od | Good ‘ Average l Adequate JH
3. How do you rate the student’teacher relationship in the Peshbandhu as a whole?
! Excellent | Very Good Go;}ﬁ | Average l Satisfactory J
4. How do vou rate the student-teacher relationshi ) h your department? i
[ Excellent | Very ﬁ/ood Good | Average ] Satisfactory \
5. Has your time at the Destbandhu been intellectually enriching? vl
| Yes ! Considerable ‘ Some}«fﬁat |
IBRARY(tick (v) in the relevant cell]
1.  How often do you visit the Library? Regulgn Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Y& No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yo No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes N&(
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yg-/s/ 0
WEB ACCESS CENTRE([tick (v') in the relevant cell] s A
1. Are you able to access the Centre as and when you require? 3 Yes 6
2.Are you making use of educational online resources? Yes M
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes Nd’
DMINISTRATIONT[tick (v') in the relevant cell] i
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yees ¥ N
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Xes/ No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes NS
4. Are you provided with enough drinking water? Yes Do~
5. Are you happy with the food served in the present canteen? Yes N,e/
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes” No
7. Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Ves~ ~No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes Noy
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes
.10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes', No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Y No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? NZE No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No”
Suggestion, if any: ¥

— Trlel gW loe dwww) o d W\ﬂb"i\‘rﬁ&ﬂﬁq ’\fWW=
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Deshbandhu College
(Feedback Form)

ARy FeEiideey

Name of the Course: BSC,' CHD 20020% :Z["D} %
Name of the Paper: Eeordrir M? qnd B/@J&%M&%
Year of Enrolment: 2@1}7_
Attendance %(Current Semester): QéOU€ tec ?/.
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8- 1 a
ACADEMICS [tick (') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class? .
[90t0100% 1~ [5t090% |50 to 75% 140 to 50% | less than 40% ]
2. _The University internal evaluation system as it exists is :
‘ Excellent | Very Good _~ ] Good [ Average | Adequate ]ﬂ
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? L
I Excellent { Very Good Goody_~ ’ Average ‘ Satisfactory j
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? d ,
l Excellent ‘/ | “Very Gord Good l Average ’ Satisfactory ‘
5. Has your time at the Deshbandi:v been intellectually enriching? :
! Yes v l Considerable l Somewhat ﬁ
LIBRARY/tick (V) in the relevant c211] : P
1. How often do you visit the Lit, ary? Regular . Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes &~ No
3. Are you satisfied with the catal. puing and arrangement of books in the Library? Yes L No
4. Are you satisfied with the av:ilrhle Reading space in the Library? Yes w7 No
5. Are the Library Staff co-operati /2 and helpful? Yes . A~ No
WEB ACCESS CENTRE[tick () in _he relevant cell] ' : B
1. Are you able to access the Centre © § and when you require? ' Yes ' & No
2.Are you making use of educational online resources? Yes - No (%4
3.Are the Web centre staff co-operati, e and helpful? ' Yes ¢ No e
ADMINISTRATION]tick (¥) in the s2levant cell] 3
1. Are the Office Staff helpful in A ;ministrative matters? Yes - v~ No
2. Are there enough clean class roor: s available in the College? Yes i/ No
3. Are the toilets cleaned properiy: Yes . | No N\t
4. Are you provided with enough drinking water? Yes - iv" No ;
S: _Are you happy with the food seirved in the present canteen? Yes No T
6. Are you aware of the Medical K»om in the Campus? Yes | No "
7. Are you aware of the functionir . of a placement cell in the College? Yes I No
8. Are the Lab Equipments in propzr working conditions? Yes \ No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes [T No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes | No v
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes \ P No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes ] No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes ] No

Suggestion, if any:

Daté: 20-H |4



Deshbandhu College

(Feedback Form) & (5

Name of the Course: @\ Ce U‘{S»e, S cl'en B ,
Name of the Paper: P\ guad- Pl"%‘ob@ 5 ond M&tabal ey '
Year of Enrolment: 2.5 | %
Attendance %(Current Semester): Qo - 15D '/ '
CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 8 ) 3
ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]
1. How much of the syllabus was taught in class?
9010 100% " [I15t090% [50t075% * |40 to 50% | less than 40% |
2. The University internal evaluation system as it exists is
| Excellent | Very Good | Good ‘ Average ‘ Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole?
l Excellent | Very Good l Good l Average " l Satisfactory |
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? '
l Excellent l Very Good " Good | Average | Satisfactory |
5. Has your time at the Deshbandhu been intellectually enriching?
| Yes | Considerable L | Somewhat |
IBRARY]tick (V') in the relevant cell]
1.  How often do you visit the Library? Regular Occasionally
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Yes * |w@ No
3. Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the Library? Yes T No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes — No
5. Are the Library Staff co-operative and helpful? Yes o No
WEB ACCESS CENTRE[tick (v) in the relevant cell]
1. Are you able to access the Centre as and when you require? ‘ Yes No -
2.Are you making use of educational online resources? Yes No \
3.Are the Web centre staff co-operative and helpful? Yes No (g
DMINISTRATION]tick (v') in the relevant cell]
1. Are the Office Staff helpful in Administrative matters? Yeg « No >
2. Are there enough clean class rooms available in the College? Yes | No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes No ]
4. Are you provided with enough drinking water? Yes No 7
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes (e No
6. Are you aware of the Medical Room in the Campus? Yes B No
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes ] No
8. Are the Lab Equipments in proper working conditions? Yes v’ No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes o No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes A No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes — No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes K7 No
13. Are there enough sports activities in the College? Yes No

Suggestion, if any:

HC;O\(Q%L Ldnwdw trvodtue, arsdt Showld be Jf»o\\\-‘&.
@ Toltet Should 1,

A0 ghurtdl odoe  Lao proatdal



Deshbandhu College
- (Feedback Form)

Name of the Course: . 3¢ \ e S5aeMe
Name of the Paper:

Year of Enrolment: 2 0( 6

Attendance %(Current Semester): qo *f e

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : 7] . Q,,

ACADEMICS [tick (v') in the relevant cell]

1. How much of the syllabus was taught in class? P
[ 90to 100% y— 175 to 90% - [50t075% 40 to 50% [less than40% . |
2. The University internal evaluation system as it exists is
l Excellent l Very Good y— l Good l Average l Adequate m
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as.a whole? :
[ Excellent | ~ l Very Good Good l Average | Satisfactory !
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? s
i Excellent | Very Good [ Good ‘ Average l Satisfactory -
5. Has your time at the Deshbandhu been i: ﬁellectually enriching?
’ Yes " | Considerable ’ Somewhat ”
LIBRARYT tick () in the relevant cell] L
I. How often do you visit the Library? . Regular |+ | Jccasionally
2. Are the required number of titles in you~ subject available in the Library? Yes v No
3. Are you satisfied with the cataloguing a « arrangement of books in the Library? Yes I No
4. Are you satisfied with the available R.a« .ng space in the Library? Yes v No
5. Are the Library Staff co-operative ang h' pful" Yes s No
WEB ACCESS CENTRE[tick () in the rele . nt cell] ol
1. Are you able to access the Centre as and wi ' n you require? Yes v No
2.Are you making use of educational online r rources? Yes \ol No
3.Are the Web centre staff co-operative and I+ pful? Yes Nl No
ADMINISTRATION]tick (¥) in the relevant - 311]
1. Are the Office Staff helpful in Administr: ive matters? Yes -1 v No
2. Are there enough clean class rooms availa. le in the College? Yes v’ No
3. Are the toilets cleaned properly? Yes [T No
4. Are you provided with enough drinking -vater? Yes . No (e
5: Are you happy with the food served in the present canteen? Yes No v
6. Are you aware of the Medical Room in vie Campus? Yes ol No
7. Are you aware of the functioning of a pl-cement cell in the College? Yes v No
8. Are the Lab Equipments in proper workii.g conditions? Yes v No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes v No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes | . No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes v No
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes v | No |
13. Are there enough sports activities in the College? Yes v No |

Suggestion, if any:

Date:

f’v\mﬁa 2019



Deshbandhu College
{Feedback Form)

Name of the Course: QZ S T 1/0}( S,eA

Name of the Paper: 1@7@\,\,\7& WW M f W’C(AMLW
* Year of Enrolment: 281/~

Attendance %(Current Semester): 24 O ~\wV {) o

CGPA(Cumulative Grade Point Average) : %.6 ‘ﬁ
ACADEMICS [tick (¥) in the relevant cell] ‘
1. How much of the syllabus was taught in class?

[90t0100% " 51090% [50 to 75% [40.t050% [less than40% |
2. The University mternal evaluation sybtem as it exists is :
i Excellent - : . ] Very Good I .Good b | Averagen_— , | Adequate i J"
3. How do you rate the student-teacher relationship in the Deshbandhu as a whole? i Sl
{ Excellent l Very Good Good | Average | Satisfactory ]
4. How do you rate the student-teacher relationship in your department? e A ¥ ;
I ‘Excellent I Very Good «— Good ] | Average ! Satisfactory ‘
5. Has your time at the Deshbandhu b »en intellectually enriching?
l Yes l Considerable = [ Somewhat - i
LIBRARY/tick (v) in the relevant cell] : T e : -
1. How often do you visit the Librar 2 Regular | Occasionally ||
2. Are the required number of titles in your subject available in the Library? Nieshamitn i No.. o0
3. Are you satisfied with the cataloguiug and arrangement of books in the Library? Yes | No
4. Are you satisfied with the available Reading space in the Library? Yes | No
5. Are the Library Staff co-operative ziid helpful? Yes — No
WEB ACCESS CENTRE([tick (v) in the -elevant cell] : : A
1. Are you able to access the Centre as a: |_i when you require? I Yes b No —
"2:Are you making use of educational on'ne resources? : ‘ SR e No =1
- | 3.Are the Web centre staff co-operative : nd helpful? : Yes i No —
ADMINISTRATION]tick (¥') in the rele: ant cell] h o
1. Are the Office Staff helpful in Admy. istrative matters? Seshn|l No o
2. Are there enough clean class rooms zvailable in the College? : Yes — No o
3. Are the toilets cleaned properly? Yes : No — f
- 4. Are you provided with enough drinking water? : Yes No 3 /'
5: Are you happy with the food servec in the present canteen? Yes ] No
6. Are you aware of the Medical Roo: . in the Campus? Yes e No
7. _Are you aware of the functioning of a placement cell in the College? Yes | | No
8. Are the Lab Equipments in proper : orking conditions? Yes al No
9. Are the Lab Staff cooperative & helpful? Yes v No
10. Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying out Lab activities? Yes 7 No
11. Are you aware of the “NCC and NSS” Activities in the College? Yes ! No_
12. Do NSS activities help you to develop a sense of social & civic responsibility? Yes I No i
13. “Are there enough sports activities in the College? L e e "~ No o

Suggestion, if any:

o A\Ckmni yira H¥ur ﬁ% Yaowld  be vnore Wdpfel & polite.

o “(oils @uontd  he cliomed ™ mﬂ«ws] Waker ghould be avoilakie
°© A saperate depatet c/(f Sder  uould b dhore,
i = TN

pim AL No./:), mo\



	001
	025
	041
	051
	070
	002
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019
	020
	021
	022
	023
	024
	026
	027
	028
	029
	030
	031
	032
	033
	034
	035
	036
	037
	038
	039
	040
	042
	043
	044
	045
	046
	047
	048
	049
	050
	052
	053
	054
	055
	056
	057
	058
	059
	060
	061
	062
	063
	064
	065
	066
	067
	068
	069
	071
	072
	073
	074
	075
	076
	077
	078
	079
	080
	081
	082
	083
	084
	085
	086
	087
	088
	089
	090
	091
	092
	093

